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előzetes előrejelzések és egyeztetések alapján március 1 -jére Varga Mihály
pénzügyminisztert vártuk Ujszászra. Am változott a személy és változott a program
is, meri február 15 éti dr. Szabó János honvédelmi miniszter látogatott városunkba.
Február 15-én 14 orakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében a képviselő
testület tagjai, intézményvezetők, a Független Kisgazda Párt hel)ö vezetői és az or
szágos és a megyei média tudósítói várták a minisztert. A vendégeket, dr. Szabó Já
nos minisztert és a kíséretében lévő Szabo JóLsefet, a-megyei közgyűlés alelnökét, a
kisgazda párt megyei vezetőit Nagyné dr. Szelmák Erika polgármester köszöntötte,
majd átadta a szót a vendégnek. .

Dr. Szabó János rövid beszédében elmondta, hogy nem mint honvédelmi minisz
ter, nem mint kisgazda politikus, hanem mint a kormány képviselője jött Újszászra.
Jövetelének célja, hogy megkösse azt a szerződést, amelynek létrejöttével Ujszász
napokon belül hozzájut a várost meg~Hető 193 millió 600 ezer forint értékű gázköz
mű-vagyon egy részéhez, 46 millió 856 ezer forinthoz. Nincs még döntés, hogy a
különbözet mikor és milyen formábankerül Ujszászra. Valószínűleg államkötvény
vagy részvény formájában. Erről a később megjelenő törvény határoz majd.

A közel 47 millió forint is jól jön a város költségvetésébe. A képviselő-testület
fejlesztésre, elsősorban az utak felújítására kívánja fórdítani a gázközmű-vagyonért
kapott összeget. A felhasználásról a következő testületi ülésen döntenek a képvise
lők. .

Fehér János
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ÖNKORMÁNYZAT L ~ ~ ~. I

Testületi ülés

Február 1 3-án késő éjszakáig ülésezett
a városi képviselő-testület.

Első napirendi pontként az 1/2001.
(II. 14.) számú rendelettel az élelmezési
nyersanyagnormákat és a fogyasztói
árakat állapították meg a képviselők. A
testület az előterjesztett árakat magas
nak találta, és a rendeletet a javasoltnál
alacsonyabb árakkal alkotta meg.

A nyersanyagnolma megállapításá
nál szóba került az Ujszászi Híradó el
őző számában megjelent nyílt levél. A
képviselői vélemények között elhang
zott az is, hogy az önkormányzat hatá
rozza meg, hogy honnan vásárolhatnak
az önkormányzati intézmények. A leg
kedvezőbb ajánlatokat kell kiválasztani
minőség és ár szempontjából.

Nagyné dr. Szelmák Erika: A
konyha vezetője, Major Ferencné tájé
koztatója szerint a jelenlegi beszállítók
nál sokkal olcsóbbak és jobb minőségű
ek a zöldségfélék, mint más ajánlatte
vőknél. Amennyiben megfelelő az ár és a
minőség, mindenkitől hajlandók vásá
rolni. A piaci verseny időszakában az
Onkormányzatnak nincs joga parancs
ba adni, hogy az élelmezésvezetők kitől
vásároljanak, hiszen nem csak egy ke
reskedő van a településen. A kereske
dőknek kell olyan árut és árajánlatot ad
ni, amely alapján az ő áruját választják.

Az általános iskola alapítványát na
gyon sokan támogatják önzetlenül. A
támogatók között vannak kereskedők és
nem kereskedők egyaránt. Támogatása
ikat nem kötik feltételhez.

Második napirendi pontként a
2/2001. (II. 14.) számú rendelettel a sze
mélyes gondoskodást nyújtó szociális
ellátások személyi térítési díjáról dön
töttek a képviselők.

Harmadik napirendi pontként a kép
viselő-testület módosította 3/2001. (II.
14.) számú rendeletével Ujszász város
2000. évi költségvetéséről szóló rendele
tét.

Az egyéb ügyek között Bogárné Si
mon Klára, az Oktatási, Kulturális és
Sportbizottság elnöke pedagógiai díj
alapítását javasolta, amellyel pedagógus
napon ismernék cl az arra érdemesek te
vékenységét. Hosszú vita után a testület
jelenlegi formájában nem támogatta a
javaslatot, hanem ideiglenes bizottságot
alakított, amelynek Ujszász város szak
mai csoportjainak (pedagógusok, egész
ségügy, közigazgatás, kultúra, stb.) elis
merésére vonatkozó díjak adományozá
sára kell javaslatot tennie.

Az Oktatási, Kulturális és Sportbi
zottság javaslata alapján a képviselő
testület 14 igen szavazattal, ellenszava
zat és tartózkodás nélkül az alábbi hatá
rozatot hozta:

2/200 1. (II. 13.) számú határo
zat a kötelező eszköz- és felszerelési
jegyzék megvalósításának tervezett
üternezéséről.

Ujszász Város Képviselő-testülete
az 1/1998. (VII. 24.) OM rendelettelmó
dosított 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet
7. számú mellékletében előírt, a nevelé
si-oktatási intézmények kötelező esz
köz-és felszerelési jegyzék megvalósítá
sát jóváhagyja a rendelkezésre álló ön
kormányzati költségvetési pénzesz
közök mértékéig.

2001-2003. évre ütemezett felada
tok pénzügyi fedezetéről az állami költ
ségvetés elfogadása után az éves önkor
mányzati költségvetés tervezésekor kell
javaslatot kidolgozni az aktuális szak
mai és egyéb jogi szabályozás függvé
nyében.

A képviselő-testület a jelenleg ren
delkezésre nem álló eszközök és felsze
relések beszerzésének prioritását elfo
gadja aszerint, hogy elsődlegesen fon
tosnak tartja az egészség- és munkavé
delmi eszközök beszerzését, és másod
sorban az iskola-egészségügyi ellátás
tárgyi feltételeinek biztosítását.

Nagyné dr. Szelmák Erika Pol
gármester: Kétpón létesülne egy EU-
normáknak is megfelelő huUadéklerakó,
mely magában foglalja a régi hulladék
lerakók megszüntetését. A kétpói regio
nális hulladéklerakó tervezett költségeit
a 2001-2002. évi költségvetésben kell
biztosítani. A 2001. évre Ujszásznak
5.584.167 Ft-ot kell először betervezni a
költségvetésbe, majd 2002. évre
4.231.147 Ft-ot. A koncessziós díjból az
önkormányzat valamennyi összeget
vissza fog kapni. A beruházó települések
kényszerhelyzetben vannak, mivel nin
csen megfelelő szemétlerakójuk. Uj sze
méttelep építésére nincs is lehetőségünk
ekkora összegből, és pályázati lehetősé
günk sincs. Kétpón regionális szemétte
lep lesz. Szolnok város a gesztor a beru
házásban.

4/200 1. (II. 13.) számú határo
zat a kétpói regionális hulladéklera
kó beruházás költségeinek 200 1-
2002. évben tervezett ütemezésére.

Az előzetesen aláírt konzorciumi
szerződés és csatlakozó nyilatkozat ér
telmében Ujszász Város Képviselő-tes
tülete a kétpói hulladéklerakó beruhá
zás Ujszász városára vonatkozó költsé
geit az alábbi ütemezésben kívánja biz
tosítani:

2001. évi költségvetésben 5.584.167
Ft-ot,
2002. évi költségvetésben 4.231.742 Ft-
ot biztosít.

Dr. Szóró Magdolna: A háziorvo
sok azzal a kéréssel fordulnak a képvise
lő-testülethez, hogy a 3 éves elmaradt
ügyeleti díj kerüljön végre kifizetésre,
2001. januárjától pedig megfelelően ke

rüljön kifizetésre az ügyeleti díj, és ne
szaporodjanak fel az elmaradt kifizeté
sek.

A képviselő-testület elhalasztotta a
döntést mindaddig, amíg az ügyben kért
hivatalos állásfoglalás meg nem érkezik.

Ezután a 4/2001. (II. 14.)számú ren
delettervezet, Ujszász város 2001. évi
költségvetésének megtárgyalása követ
kezett.

Előzetesen valamennyi bizottság
megtárgyalta a költségvetési tervezetet,
melynek tapasztalatait a bizottsági el
nökök terjesztették a testület elé. Vala
mennyi bizottság etfogadásra javasolta
a költségvetést. A fejlesztési javaslato
kat egyelőre csak feljegyezték, mert
ezekről a következő testületi ülésen dönt
majd a testület, a gázközmű-vagyon át
adását rögzítő szerződés megkötése
után.

A képviselő-testület több kisebb mó
dosítással, 14 igen szavazattal elfogadta
a 4/2001. (II. 14.) számú rendeletet Uj
szász város 2001. évi költségvetéséről.

A bejelentések között Nagyné dr.
Szelmák Erika polgármester a polgár
mesteri hivatalnál 1999-2000. évben
tartott ellenőrzésekről tartott tájékoz
tatót, melyek különösebb hiányosságot
nem állapítottak meg. Stabil pénzügyi és
gazdasági helyzetben gazdálkodott az
önkormányzat. 2001. január 1 -jétől bel
ső ellenőrt alkalmaz a polgármesteri hi
vatal.

Ezután a város futballjáról tárgyal
tak a képviselők. A hosszú vitát a követ
kező határozattal zárták Ic:

A képviselő-testület 14 igen szava
zattal, ellenszavazat és tartózkodás nél
kül az alábbi határozatot hozza:

3/200 1. (II. 13.) számú határo
zat a Szász Futball Klub támogatásá
ról és a két futballcsapat egyesülésé
nek szorgalmazásáról.

Újszász Város Képviselő-testülete a
Szász Futball Klub Ujszász részére a
2001. évi költségvetési támogatások fe
jezet Sportegyesületek címszó alatt sze
replő 4.800.000 Ft összegből 600.000 Ft
összegű támogatást különít cl.

A képviselő-testület az Újszászi
VVSE és a Szász Futball Klub egyesülé
sét lehetőség szerint most, amennyiben
nem lehet, úgy a bajnokság befejezésé
vel szorgalmazza, mivel két futbailcsa
pat támogatására a továbbiakban nincs
anyagi lehetőség.

A képviselő-testület döntése értel
mében az önkormányzat az Ujszászi
VVSE és a Szász Futball Klub egyesülé
séig, de legkésőbb a 2001. évi tavaszi
bajnokság befejezéséig támogatja
mindkét csapatot, a bajnokság befejezte
után csak egy csapat támogatását tudja
biztosítani.
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ÖNKORMÁNYZAT

Újszász Város
Önkormányzat 2001. évi

költségvetési
előirányzata

Á. költségvetési rendelettervezet a 2001.
évi koncepcióhoz képest pozitív irányban
tér el, hisz a koncepcióban egyes támogatási
formákat csak az előző évi költségvetési
rendeletben meghatározott számokkal tud
tuk szerepeltetni. A költségvetési törvény
elfogadása után ezek a számok kiegészül
tek, így a költségvetési rendelettervezet be
vételi és kiadási oldala megemelkedett. A
koncepció elfogadásával egyidőben a képvi
selő-testület úgy döntött, hogy önkormány
zatunk csak egy évre készít költségvetést.

A költségvet~si rendelettervezet elkészí
tése előtt az intézményvezetők és a hivatal
vezetése egyeztető tárgyaláson alakította ki
az intézmények költségvetését. A rendelet
tervezetben az intézmények jogos igényei
változatlanul beépültek a költségvetésbe.

Szembetűnő a bevételi oldalon a nor
matív állami támogatás emelkedése, mely a
közalkalmazotti illetmények emelkedésé
nek fedezetére szolgál, de a dologi kiadások
emelkedésére már nem jutott fedezet. A
személyi jövedelemadó átengedett része és
a jövedelem differenciálódás mérséklésére
adott összeg is magasabb a 2000. évinél.

Ujszász Város Onkormányzatának
költségvetése a következőképpen alakul:

A 2001. évi bevételi oldal 2.232.600,0
eFt. mely normatív állami támogatásból,
személyi jövedelemadóból, átvett pénzesz
közből, helyi adókból, gépjárműadó bevé
teIbdI és saját bevételből áll. A költségvetési
rendelettervezet bevételi oldalán jelentke
zik a 2001. évi céltámogatás, illetve a
szennyvízcsatorna-hálózat beruházáshoz
kapcsolódó támogatások átvett pénzesz
közei is. A céltámogatás és a különböző tá
mogatások teljes összege a gesztorsághól
adódóan Ujszász Város költségvetésében
szerepel.

A normatív állami támogatások össze
gét a helyi önkormányzatok adatszolgáltatá
sai alapján számítják ki. Az emelkedés nem
a létszámok változásából, hanem a normatí
vák oktatási területen lévő emelkedéséből
adódik. A helyi adók emelkedése a magán
személyek kommunális adótételének emel
kedéséből áh, illetve az iparűzési adó tette
lehetővé, hogy 2001. évben is tudtunk fej
lesztésre tervezni.

Az önkormányzat számláin év végén
25.544,0 eFt maradt. Ez az összeg kevesebb
mint az előző évi, mely abból adódik, hogy
2000. decemberében a polgármesteri hiva
tal, illetve az önálló intézmények minden
számlát kiegyenlítettek, így 2000. december
3 l-én az önkormányzatnak lejárt fizetési
határidejű kifizetetlen számlája és tartozása
nem volt.

2000. évben önkormányzatunk feladat-
bőre bővült az okmányirodák tevékenységé
vel. Központi támogatásként 5.400,0 eFt-ot
kapott önkormányzatunk bérre, járulékok-
ra es dologi kiadásra.

A bevételi oldal részletezését a rendeletter
vezet 1-2. sz. melléklete tartalmazza.

A 2001. évi kiadási előirányzat összege a
bevételből adódóan 2.232.600,0 eFt, mely
magában foglalja a működési, fenntartási
kiadásokat, támogatásokat, kötött pénzma
radványt, a fejlesztésre szánt összeget, illet
ve az általános és céltartalékot. A rendelet-
tervezet mellékleteként elkészült mérleg
mutatja, hogy a működési, fenntartási ki
adás 65 %-át a személyi juttatás, illetve
azokjárulékai teszik ki.

A személyi juttatás emelkedése az okta
tásban és a szociális ágazatban dolgozók
bérfejlesztéséből, illetve a minimálbér emel
kedéséből adódik. A minimálbér emelkedé
sének összegét a tervezet szerint központi.
támogatásból megkapja az önkormányzat,
melyet ezt követően pótelőirányzatként fo
gunk realizálni. A minimálbér emelés kiha
tása önkormányzatunknál 11.638,0 eFt. A
rendelettervezet 3. számú melléklete ad tá
jékoztatást az önálló és részben önálló in
tézmények 2001. évi költségvetési irányszá
mairól.

A jelenlegi tervezet zavarmentes gaz
dálkodást biztosít az önkormányzat összes
intézményének. A jogszabályban előírt bért
és egyéb juttatást a közalkalmazottak, illet
ve köztisztviselők részére beterveztük. A
rendelet a polgármésteri hivatal köztisztvi
selői részére 34.000,- Ft-os illetményalapot
tartalmaz.

A polgármesteri hivatal működési ki
adása megemelkedett az okmányirodák
működési költségével.

A fejlesztési kiadások között a szenny
vízcsatorna-hálózat kiépítésének 2001. évre
jutó összege 1.487.360,0 eFt. A fennmara
dó rész 38.960,0 eFt, amely a képviselő-tes
tület döntése alapján kerül felhasználásra.

Önkormányzatunknak igen sok megol
dandó feladata van, ezért a pénzeszköz
függvényében rangsorolni kell, hogy mile
gyen megvalósítva. Intézményeink szenny
vízcsatorna-hálózatra való csatlakoztatása
egyik fontos feladat lenne. A Dózsa Gy. út -

Hunyadi J. út felújítási ~munkálatainak III.
ütemét is 2001. évben kell befejezni. Ki kell
alakítani és berendezni a 3. számú háziorvo
si rendelőt. Két utcában meg kell oldani a
vízvezeték kiépítését. Az oktatási intézmé
nyek minimum eszközellátását 3 év alatt
kell az önkormányzatnak biztosítani, az egy
évre eső összeg is tetemes. Ezen felül az
intézmények a költségvetésükben nem ter
veztek fejlesztési és felújítási előirányzatot,
erre külön kérnek fedezetet.

A támogatásokra előirányzott pénzesz
köz a tavalyihoz viszonyítva kevesebb. A
2000. évi millenniumi ünnepségek és a Láb-
toll-labda Világbajnokság miatt volt maga
sabb a 2000. évi támogatás kerete.

Az előző évek tapasztalatai alapján az
általános és céltartalék tervezése célszerű,
hiszen nem várt kiadások csak így ellensú
lyozhatók.

A költségvetési törvény kötelezően írja
elő, hogy az oktatási intézmények pedagó
gus közalkalmazottainak és a szociális ága
zatban dolgozó felsőfokú végzettségű dol~
gozóknak 2001. szeptember 01-i bérfejlesz

tési összegét tartalékba kell helyezni. Ez az
összeg (bér és járulékok) 7.078,0 eFt.

A költségvetési javaslatban szereplő
pénzügyi kondíció zavarmantes gazdálko
dást biztosít 2001. évben is önkormányza
tunknak.

Nagyné dr. Szelmák Erika
polgármester

Űjszé*sz Város Önkormányzatának
4/2001. (11.14.) sz. rendelete

Újszász Város Önkormányzatának
2001. évi költségvetéséről

.A. Városi Önkormányzat 2001. évi költ
ségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya
1. *. ‚

A rendelet hatálya kiterjed Ujszász Vá
ros Onkormányzatára, valamint az önkor
mányzat költségvetési szerveire.

vei:

2. ~.

(1) Az önkormányzat költségvetési szer-

a! Önállóan gazdálkodó költségvetési
szervek
- Polgármesteri Hivatal
- Gimnázium és Műszaki Szakközépiskola
- Időskorúak Szociális Otthona
- Vörösmarty Altalános Iskola

b/ Részben önállóan gazdálkodó költ
ségvetési szervek
- Összevont Ovodai Intézmény
- Művelődési Ház és Könyvtár
- Városi Sportcsarnok
- Városi Bölcsőde
- Időskorúak Napközi Otthona
- Városgazdálkodási Iroda.

Az Önkormányzat és költségvetési szer-
vei 2001. évi költségvetése

3. ~.

A képviselő-testület az önkormányzat
2001. évi költségvetésének
a.! kiadási főösszegét: 2.232.600,0 eFt
b./ bevételi főösszegét: 2.232.600,0 eFt-ban

állapítja meg.

I. fejezet

A költségvetési bevételek
4. ~.

Az önkormányzat 2001. évi költségveté
si bevételeinek forrásonkénti részletezését
az l.-2. számú melléklet tartalmazza.

5. ~.

Az önkormányzat költségvetési szervei
2001. évi működési bevételeit a 3. számú
melléklet tartalmazza.

II. fejezet

6. ~.

(1) Az önkormányzat működési, fenn
tartási, fejlesztési kiadási előirányzatait a
képviselő-testület a következők szerint ha
tározza meg:
Működési, fenntartási kiadások előirányzata
összesen: 663.950.0 eFt
ebből:
- Személyi juttatás előirányzata:

304.827,0 eFt
- Járulékok előirányzata: 124.011,0 eFt

3. oldal -2001 . március-
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- Dologi jellegű kiadások előirányzata:
235.112,0 eFt

‘lámogatások előirányzata: 10.000.0 eFi.
Kötött pénzmaradvány előirányzata:

8.32 1.0 eFt
Fejlesztési, felújítási kiadások előir.:

1.526.437,0 eFt
- ebből: szennyvízcsatorna beruh. előir.:

1.487.360,0 eFt
fejlesztés, felújítás: 39.077,0 eFt
‘Ibrtalék előirányzata: 23.892.0 eFt
- ebből: általános tartalék előirányzata:

16.8 14,0 eFt
céltartalék előirányzata: 7.078,0 eFt.

7. *.

Az önkormányzat Önálló költségvetési
intézményeinek támogatása 322.773,0 eFt,
intézményenkénti részletezését a 3. sz. mel
léklet tartalmazza.

8. ~.

A működési és felhalmozási célú bevé
teli és kiadá,si előirányzatokat tájékoztató
jelleggel, mérlegszerűen az 1. sz. melléklet
tartalmazza.

9. *.

Az önkormányzat és költségvetési szer
vei bevételi és kiadási előirányzatai iSv köz
ben megváltoztathatók.

10. ~.

(1) A képviselő-testület kizárólagos ha
táskörébe tartozik a költségvetési rendelet
módosítása.

(2) Ha év közben az országgyűlés, a
kormány, illetve valamely költségvetési feje
zet vagy elkülönített állami pénzalap az ön
kormányzat számára pótelőirányzatot biz
tosít, arról a képviselő-testületet tájékoz
tatni kell.

A képviselő-testület legalább féléven
ként - adott év augusztus 15-ig, illetve a kö
vetkező év február 28-ig - dönt költségvetési
rendeletének pótelőirányzatok szerinti mó
dosításáról.

(3) Az önkormányzat képviselő-testüle
te a köztisztviselők illetményalapját 2001.
évben 34.000,- Ft-ban állapítja meg.

11.*.
Az önkormányzat költségvetési szervei

nek éves finanszírozási terv szerint, a jóvá
hagyott támogatás nettó összegét havi bon
tásban kell folyósítani.

12. ~.

A képviselő-testület felhatalmazza az
önálló költségvetési szervek vezetőit az ön
kormányzat költségvetésében előírt bevéte
lek beszedésére, a kiadások teljesítésére.

Záró rendelkezések
13.*.

(1) E rendelet a kihirdetése napján lép
hatályba, rendelkezéseit azonban 2001. ja
nuár 01. napjától kell alkalmazni.

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző
gondoskodik.

Nagyné dr. Szelmák Erika
polgármester

Mátrahegyi Tainásné
jegyző

1. sz. melléklet
(ezer Ft-ban)

Újszász Város Önkormányzatának 2001.
évi költségvetési mérlege

BEVÉTELEK

1. Átengedett központi adók: ________

- Személyi jövedelemadó:
- Gépjárműadó:

2. Önkormányzat költségvetési támogatása
- Normatív támogatás: 421.552,0

3. Átvett pénzeszköz: 734.116,0
- Eü. pénztártól: 13.000,0
- VICE támogatás: 11.440,0
- KAC támogatás: 197.409,0
- Koncessziós díj, Afa visszaigénylés:

506.86’7,0
- Okmányiroda működtetésre: 5.400,0

4. Helyi adók: 37.500,0
- Iparűzési adó: 30.000,0
- Magánszemélyek kommunális
adója: 7.500,0

5. Földterület bérbeadásából származó
személyi jövedelemadó bevétel: fiQQ&

6. Helyi kisebbségi önkorm. tám.: f~2~f~
7. Saját bevétel: 117.632,0

- PH és intézményei: 37.827,0
- Gimnázium és Műsz. Szakközépisk.:

19.605,0
- Vörösmarty Általános Iskola: 200,0
- Időskorúak Szociális Otthona: 60.000,0

8. Céltámogatás: ‘771.644,0
9.2000. évi számlamaradvány: 25.544,0
BEVÉTEL MINDÖSSZESEN:

KIADÁSOK

1. Működési, fenntartási kiadások:

- Ebből: személyi juttatás:
Polgármesteri Hivatal és
intézményei:
Gimnázium és Műszaki
Szakközépiskola:
Vörösmarty Általános Iskola:
Időskorúak Szociális Otthona:
- Járulékok:
Polgármesteri Hivatal és

intézményei:
Gimnázium és Műszaki

Szakközépiskola:
Vörösmarty Altalános Iskola:
Időskorúak Szociális Otthona:
- Dologi kiadás:
Polgármesteri Hivatal és

intézményei:
Gimnázium és Műszaki

Szakközépiskola:
Vörösmarty Általános Iskola:
Időskorúak Szociális Otthona:

2. ‘lilmogatások:
3. Fejlesztés:
4. Tartalék:

- Általános tartalék:
- Céltartalék:

5. Kötött pénzmaradvány:
KIAI)ÁS MINDÖSSZESEN:

2.232.600,0

Újszász Város Önkormányzat
1/2001. (11.14.) számú rendelete

az élelmezési nyersanyagnormák és a fo
gyasztói ár megállapítására a többször mó
dosított 1991. évi XX. törvény 138. *. (1)
bekezdés b./ pontja alapján.

1. ~.
Ujszász Város Onkormányzat Képvise

lő-testülete az intézmények nyersanyagkölt
ségét - intézményenként és korcsoporton
ként - az 1. számú mellékletben foglaltak-
nak megfelelően határozza meg.

2. ~.

(1) E rendelet kihirdetése napján lép
hatályba, rendelkezéseit azonban 2001.
március 1-től kell alkalmazni.

Nagyné dr. Szelmák Erika
polgármester

1. számú melléklet,
Intézmény Nyersanyagnorma Ma 12 %
1. Gimnázium és Műszaki Szakközépiskola

390,- Ft/fő/nap 42,- Ft/fő/nap
Megoszlás: reggeli 105,- Ft

ebéd 160,- Ft
vacsora 125,- Ft.

2. Időskorúak Szociális Otthona 390,-
Ft/fő/nap 42,- Ft/fő/nap

Megoszlás: reggeli 120,- Ft
ebéd 195,- Ft
vacsora ‘75,- Ft.

3. Iskola Napközi Otthon 260,- Ft/fő/nap
30,- Ft/fő/nap

Megoszlás: tízórai 50,- Ft
ebéd 160,- Ft
uzsonna 50,- Ft.

4. Ovodai intézmény 220,- Ft/fő/nap 26,-
Ft/fő/nap

Megoszlás: tízórai 50,- Ft
ebéd 122,- Ft
uzsonna 48,- Ft.

5. Bölcsőde 200,- Ft/fő/nap 21,- Ft/fő/nap
6. Időskorúak étkeztetése 280,- Ft/fő/nap

30,- Ft/fő/nap
Megoszlás: reggeli 50,- Ft

ebéd 180,- Ft
vacsora 50,- Ft.

Tájékoztató

a Polgármesteri Hivatalnál 1999-2000.
évben tartott ellenőrzésekről

tJjszász Város Önkormányzat Polgármes
teri Hivatalánál 1999. őszétől a következő
szervek végeztek ellenőrzést:

- Jász-Nagykun-Szolnok megyei Köz
igazgatási Hivatal
- Állami Számvevőszék (két alkalommal)
- Megyei Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság
- Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal
- Szolnok Városi Ugyészség
- Magyar Allamkincstár.

A Megyei Közigazgatási Hivatal köz
szolgálati ellenőrzést végzett a következő
témákban:
- a köztisztviselők közszolgálati jogviszonyá
nak létesítése,
- kinevezési okiratok tartalma,
- kinevezések,

123.404,0
117.984,0

5.500,0

663.950,0
304.827.0

104.912,0

77.280,0
64.681,0
5 7.95 4,0

124.011,0

44.875,0

29. 128,0
24.476,0
25.532,0

23~.11~.0

111.585,0

34.775,0
16.374,0
72.378,0
10.000.0

1.526.437.
23.892,0
16.814,0
7.078,0
8.321,0

2.232.600,0
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- illetmény megállapítás jogszerűsége ős tör
vényessége.

Az ellenőrzés megállapításai: Az önkor
mányiat a közszolgálati jogviszony létesíté
se, módosítása és megszüntetése terén a
jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően
járt cl, súlyos szabálysértést nem követett cl.

Az Állami Számvevőszék első alkalom
mal az Onkormányzat feladatellátásának
szervezeti formáiról és azok működésének
célszerűségéről tartott vizsgálatot.

A vizsgálat megállapításai: egészében
véve Ujszász Város Onkormányzata a köte
lező és önként vállalt feladatait eredménye
sen, viszonylag stabil szervezeti keretek kö
zött látta cl. Kötelező közszolgáltatásainak
megszervezésében eredményesen támasz
kodik a megyei jogú város közelségére, az
Ott tevékenykedő megfelelő műszaki háttér
biztonságos lakossági ellátást nyújtó önkor
mányzati érdekeltségű gazdasági szerveze
tekre.
A Képviselő-testület alakítsa ki az intézmé
nyi és belső ellenőrzés szervezeti és személyi
feltételeit, a hivatali szervezet áttekintése
során fordítson kiemelt figyelmet a pénz
ügyi apparátus feladatarányos leterheltsé
gének megteremtésére.

A Megyei N~gdíjhiztosítási Igazgató
~ 2000. augusztus 2-án tartott ellenőrzést
a polgármesteri hivatalnál. Az ellenőrzés
Célja a meghízási szerződések jogszerűségé
nek megállapítása. illetve a meghízási díjak
helyes kiszámítása és alkalmazása. A szúró
próbaszerű ellenőrzés kapcsán megállapí
tást nyert, hogy a hatályos johszahályban
foglaltaknak megfelelően járt cl a Polgár
mesteri Hivatal.

Az APEFI ellenőrzése a szennyvízcsa
torna beruházáshoz kapcsolódó ellenőrzés
volt. A szennyvízberuházás kifizetett szám
lái után az önkormányzat áfa visszaigénylés
re jogosult. Az A.PE}l az ezzel kapcsolatos
bizonylatokat és nyilvántartásokat ellenőriz
te. Megállapította, hogy a jogszabályban
előírt bizonylatok, könyvek, nyilvánta rtások
megfelelnek a bizonylati rendre vonatkozó
jogszahályi előírásoknak.

A Szolnok Városi Ügyészség 2000. ok
tóberében tartott vizsgálatot a helyi adók
vonatkozás~han. A helyi iparűzési adó kap
csán az ügyészség megállapítást nem tett, az
iparűzési adó kivetése, meghatározása, be
vallása a jogszahálynak megfelelően törté
nik.

A magánszemélyek kommunális adója
ellenőrzése során az ügyészség megállapí
totta. hogy annál az ingat annál, ahol több
tulajdonos van, a határozatok nem niegfele
lőek. Az elkövetkező időben több tulajdo
nos esetén a tulajdonosok tulajdoni hánya
da arányában kell az adót előírni, megállapí
tani és kivetni,

A Magyar Átlamkincstár ellenőrizte a
lérületfejlesztési ~lünácshoz benyújtott pá
lyázaton nyert, és a szennvvízcsatorna beru
házásra kapott támogatás felhasználását, il
letve az ehhez kapcsolódó nilvántartást.
Megállapította, hogy a támogatást az ön
kormányzat teijes egészében a beruházásra
lordította. Jól nyomon követhető a nyil’án—
tart~ís, illetve megfelelően csatolva vannak a

hizonylatok, a támogatás lehívásához előírt
szabályok szerint.

Az Allami Számvevőszék Ellenőrzési
Irodája 2000. szeptember 18-november 30-
ig tartott teljesen átfogó pénzügyi-gazdasági
ellenőrzést. Az ellenőrzésbe bevonta a Ci
gány Kisebbségi Onkormányzatot is. A vizs
gálat módszere szúrópróbaszerű volt, de a
banki és házipénztári bizonylatok estén té
teles. Az ellenőrzési jelentésben össze foglal
va megállapítást nyert, hogy a Városi On
kormányzatnál a polgármesteri hivatali ap
parátussal ős a 9 költségvetési intézménnyel
ellátandó - elsősorban kötelező - feladato
kat, továbbá az önként vállalt feladatokat
reálisan határozták meg. Az önkormányzat
rendelkezik hatályos Szervezeti és Működé
si Szabályzattal, azonban a kötelező felada
tok között nem tartalmazza, hogy biztosít
ják az etnikai kisebbség jogainak érvényesü
lését, ezért indokolt az SZMSZ felül
vizsgálata, helyi sajátosságokhoz igazítása.

Az Önkormányzat gazdálkodását köte
lezően szabályozandó tevékenységek közül
a számviteli politika, számlarend, leltározás
és selejtezés, az eszközök és források érté
kelésének a szabályozása megtörtént. A
pénzgazdálkodási jogkörök a polgármesteri
hivatal ügyrendjében vannak szabályozva.

A polgármesteri hivatalban foglalkozta
tot t köztisztviselők rendelkeznek munkakö
ri leírással.

A Városi Önkormányzat Pénzügyi Bi
zottsága és Képviselő-testülete az éves költ
ségvetést két ütemben tárgyalja, és fogadja
cl. A jóváhagyás folyamatában a vonatkozó
határidőket ős eljárási szabályokat hetart
ják. Az előirányzat módosítások negyedé
venként, illetve indokoltság szerinti idő
pontban a képviselő-testület elé lettek ter
jesztve.

A pénzforgalomhoz kapcsolódóan vizs
gálta az ellenőrzés az eladók által kibocsáj
tott számlákon szereplő eszközök nyilván
tartásba vételét, illetve anyagok felhaszná
lásra kiadását. [/zekkel összefüggésben az
ellenőrzés nem tapasztalt hiányosságot. Va
lamennyi kiadási ős bevételi tétel mellé ala
kilag ős tartalmilag helytálló hizonylatok
voltak mellékelve.

Az Önkormányzat a kiemelt előirányza
tait a vizsgált időszakban nem lépte túl.

A polgármesteri hivatal a tulajdonában
lévő eszközökr~l és köt elezettségekről az el
őírt részletező nyilvántartások mindegyiké
vet rendelkezett. a szí4ksőges zárlati teendő
ket elvégezte. Ezáltal biztosítva volt a szám
viteli rendszer zártsága.

Az Önkormányzat gazdasági-pénzügyi
helyzete stabil, igy a kötelező és önként vál
lalt feladatok ellátása — a vizsgált időszakban
- nem volt veszélyeztetve.

Az Önkormányzat tervezési tevékeny
ségét az előrelátás és a helyi szempontból
jelentős célkitűzések meghatározása, illetve
a megvalósulásukra való felkészülés jelle
mezte. A köttséüvetésben a kötelező felada
tok ellátásának ős a meglevő intézmények
működtetésének feltételei biztosítottak.

A szennvvízcsatorna-hálózat építés
megvalósulása az igénybe vehető külső for
rások adta előnyök felismerésén alapult.

J~: j~zÁ

Működési forráshiány a vizsgált idő
szakban nem volt.

Az önkormányzat az intézményi és hiva
tali belső ellenőrzést az ügyrendben megál
lapítottak szerint, a gazdasági-pénzügyi
adóügyi osztály dolgozói osztott munkaidő
ben végezték. Az éves ellenőrzési tervek
végrehajtása azt mutatja, hogy a vizsgált
időszakban ellenőrzésre egyre kevesebb idő
jutott. Javasolt 2001. évtől belső ellenőr al
kalmazása.

A számvevőszéki ellenőrzés a követke
ző javaslatokat tette:

A Városi Önkormányzat képviselő tes
tülete határozza meg középtávú gazdasági
programját. A Polgármesteri Hivatalban
módosítsák az SZMSZ-t, hogy az a helyi
viszonyokat tükrözze. Az alapító okiratokat
vizsgálják felül, és a számviteli szabályzatok
ban a jogszabályi előírások változását, mó
dosulását kövessék az aktualitás érv~nyesí
tése céljából. Nem helyes gyakorlat Ujszász
Város Onkormányzatánál, hogy nines a Ci
gány Kisebbségi Onkormányzatnak alszám
lája, külön pénztára, és nines törzskönyvi
nyilvántartásba véve.

A Katasztrófavédelmi Bizottság két al
kalommal ellenőrzött önkormányzatunknál
az ár- és belvízkárok okozta helyreállítási
munkálatokra kapott központi támogatás
felhasználásáról. Megállapította, hogy mind
a személyi tulajdonú, mind az önkormány
zati tulajdonú ingatlanok helyreállítására Ic-
utalt támogatást teljes összegben a károk
helyreállítására használta fel az önkormány
zat.

Az ellenőrzések alapján megállapítható,
hogy önkormányzatunk apróbb formai ős
tartalmi hiháktól eltekintve, megalapozott
és stabil pénzügyi és gazdasági helyzetben
gazdálkodott az elmúlt időszakban.

Nagyné dr. Szelmák Erika
polgármester

FELHÍVÁS!

Ujszász Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a 2/2000. (1. 19.) számú rendeleté
ben “Díszpolgári” cím, valamint “Pro Urbe
Ujszászért’ emlékérem kitüntetéseket ala
pított azon személyek részére, akik a város
fejlesztése, szellemi és tárgyi értékeinek gya
rapítása érdekében kiemelkedő teljesít
ményt nyój tot tak.

“Újszász város díszpolgára” cím olyan
személynek adományozható, aki a helyi tár
sadalmi, gazdasági életben a város ős lakos
sága javára eredményes és sikeres tevékeny
séget folytatott. ezzel elnyerve a város lakos
ságának tisztelefet és meghecsülését.

Pro l.Irhc tjjszászért” emlékérem ma
gánszcmélynek vagy közösségnek adomá
nyozható, aki, illetőleg amely a város fejlesz
tésében. a város politikai, gazdasági és kul
turális életében. a tudomány, a művészetek
és az irodalom, a városi egészségügy’, okta
tás, nevelés. közművelődés és sport terén
kiemelkedően eredményes ős maradandó
munkát végzett.
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A javaslatnak tartalmaznia kell a kitün
tetésre méltónak tartott személy, illetve kö
zösség nevét, címét, valamint az elismerni
kívánt tevékenység ismertetését.

Kérjük a lakosságot, hogy a kitünteté
sekre vonatkozó javaslataikat tegyék meg
2001. április 15. napjáig, melyeket Nagyé
dr. Szelmák Erika polgármesterhez (Uj
szász, Szabadság tér 1.) lehet benyújtani.

Nagyné dr. Szelmák Erika
polgármester

Kisebbségi és
LIJNGO-DROM híradó

Ujszász Város Cigány Kisebbségi Önkor
mányzata 2001. február 12-én tárgyalta
2001. évi költségvetésének irányvonalát, és
azt többségi szavazattal jóvá is hagyta. A
kisebbségi Önkormányzat továbbra is tiszte
letdíj megállapítása nélkül működik. Azt a
csekély összeget, amit az államtól és a helyi
testülettől kapunk, működési feltételekre és
támogatásokra osztottuk cl.

A támogatottak számát ez évben 18-ra
növeltük, mely tisztán megmutatja, hogy a
kisebbségi Önkormányzat nagy figyelmet
fordít városunkban az iskoláztatásra, az
óvodai nevelésre, a civil szervezetek tevé
kenységére, a városunkban működő összes
szervezet, egyesület terveinek megvalósftá

sára. Új támogatottként soroltuk be a
könyvtárat, kultúrházat, a polgárőrséget és
a nagycsaládosok egyesületét, továbbá a ki
sebbségek napján kitüntetett személyeket.
A kisebbségi díj odaítélését olyan személyek
kapják meg, akik a legtöbbet tesznek váro
sunk kisebbségéért. E díjat minden évben a
kisebbségek napján fogjuk átadni ünnepé
lyes keretek közt, ahol az írott és elektroni
kus média is jelen lesz.

A Kisebbségi Onkormányzat 2001. évi
költségvetésének irányvonala:

Bevételek:
Központi támogatás: 628.000,- Ft
Ujszász Város Képviselő-testületének tá
mogatása
I. félév 200.000,- Ft
II. félév: 200,000,- Ft
Osszes bevétel: 1.028.000,- Ft

Kiadások:
Működési feltételekre: 345.000,- Ft
Támogatásokra: 683.000,- Ft
Tartalékalap (működési feltételekből)
83.000,- Ft
Összes kiadás: 1.028.000,- Ft

A kisebbségi önkormányzat kétszer
annyi összeget szán támogatásra, mint mű
ködési feltételekre, mely megmutatja pol
gárbarát politikáját.

Tisztelettel kérem a közintézmények,
szervezetek, egyesületek vezetőit, hogy ké
relmi igényüket a felhasználási időt megelő
zően 30 nappal írásban jelezzék, mivel min
den egyes támogatást be kell terjeszteni a
testületnek.

Konferencia a cigányság jövőjéről kor
mánytagokkal és roma vezetőkkel címen ki
helyezett kormányülésen vettem részt az el
múlt hónapban.

Ilyen és hasonló eset a történelemben
még nem fordult elő, hogy a kormány a Ma
gyarországon élő roma vezetők meghívásá
nak eleget tegyen, továbbá értékelje a ha
zánkban élő roma társadalom jelenlegi
helyzetét, és iránymutatást adjon a jövőre
nézve. Szinte minden minisztérium képvi
seltette magát a konferencián miniszterek-
kel és államtitkárokkal, sőt nagykövetek és
azok képviselői megkülönböztetett létszám
mal figyelték mindkét fél beszámolóját és
helyzetértékelését. MádI Ferenc köztár
sasági elnök hosszú levélben köszöntötte a
konferenciát. A konferencián elhangzott
szövegösszegzés május hónaptól a könyv
tárban mindenki számára hozzáférhető
lesz.

Hozzászólásom úgy a kormányképvise
lőknek, mint a roma vezetőknek elnyerte
tetszését, melyet több esetben tapsvihar
szakított félbe. A roma politizálás elérkezett
azon állomásra, ahol már nem ismerik a re-
túr (vissza) szót. A kormánynak választania
kell, mert egy nyolcszázezres elszegényedett
népcsoport, továbbá egy másfél milliós lét
minimum alatt élő népcsoport tiszta és át
látható rajzot mutat az Unió tagállamainak
Magyarország jelenlegi szociális és foglal
koztatási politikájáról. annak negatív képé
ről. Emlékeznek? ‘löbb éve ezen újság ha
sábjain tudattam önökkel, hogy a romák
helyzetének megváltoztatása nélkül nem
lesz belépőnk az Unióba. Ez be is jött. Vi-

szont nemcsak a romák élnek ilyen helyzet
ben, hanem a többségi társadalom egyénei
is. Kb. másfél millióan élnek úgy országunk
ban, hogy gondolkodnak: fűtsenek vagy főz
zenek. Eppen ezért fog elhúzóclni a csatla
kozásunk kh. 2005-re. Sokat tanul
mányoztam az Unió tagállamainak szociális
és gazdasági helyzetét. Szomorú megállapí
tásaim vannak. A Magyarországon élő
többségi társadalom akkor fogja megtudni
mi az, hogy kisebbségként élni és létezni,
mikor alárendelt szerepet fog betöltenipoli
tikal és gazdasági téren az Európai Unió
ban.

A romák felemelkedésének lehetőségét
egyedül az oktatásban látom, melynek ered
ménye több év alatt mutatkozhat meg.
Csak egy példát említek önöknek, hogy tisz
tán lássanak egy bizonyos begyakorlott kor
mánytámogatási rendszert: Az általános is
kolák, gimnáziumok, óvodák nyilvántartás
ba veszik a hátrányos helyzetű gyerekeket,
akiknek létszáma városunkban eléri a 250
főt. E gyermekekre külön támogatást ad a
kormány, amit kizárólag rájuk kellene köl
teni. Az iskolák és óvodák meg is igénylik a
fenti összeget minden évben, viszont nem
vette még észre egyik szülő sem, hogy gyer
mekére többet költött volna az intézmény.
A közintézmények a fenti összeget meg-
igénylik és beépítik a költségvetésükbe
olyan ügyesen, hogy az kívülrc pozitív képet
mutasson az érdeklődőnek. A 250 főből kb.
55-60 roma van, a többi a többségi társada
lom gyermeke. Eszrevették önök, hogy
gyermekeik tanítására, foglalkozására meg
különböztetetten többet költenek?

A hátrányos helyzetűnek nyilvánított
gyermek a fejkvótán felül 5000 Ft-ot kap
havonta pluszban, amit kizárólag az oktató
sukra, neveltetésükre kellene felhasználni.
Nagyon ügyesen össze tudják állítani a költ
ségvetést, hogy a látszat ne az ellenkezőjét
mutassa. Véleményem szerint ezen össze
get elkülönítve, tételesen feltüntetve lehet
ne csak felhasználni, amit figyelemmel fo
gok kísérni a jövőben. Meggyőződésem,
hogy azért nem változik a kisebbségi politi
ka és azért nincs előrehaladás az oktatásban
és nevelésben, mert átláthatatlanul használ
ják fel az erre irányzott költségvetési támo
gatásokat.

A Kormánynak igaza van, ő megítéli,
megszavazza a kért támogatásokat, amit le
is küld, de nagyon sok a lepkeháló az ideve
zető és a felhasználási útvonalon. Pláne ak
kor nincs látszata, ha egy kalap alatt törté
nik a felhasználása. Igy jogtalan a megítélé
se, lekérése és felhasználása is. A napokban
az Oktatási Minisztériumban e témáról és a
garanciális felhasználási megoldásról fo
gunk tárgyalni, mert 30 nap múlva mi le
szünk hivatalosak a parlamentbe értékelés-
re.

Újszász Város Cigány Kisebbségi Ön
kormányzata titkárnői állást hirdet napi 4
órai munkaidőben. A munkavégzés helye:
Kisebbségi iroda. Munkaidő: 8-12-ig. Mun
kabér: minimálbér. Iskolai végzettség: érett
ségi ± gépelni tudni kell. Jelentkezni lehet:
06/30/2619-419 számon, vagy a polgármes

A. városi képviselő-testület következő
ülését március 20-án (kedd) 15 órakor
tartja.

Tervezett napirendi pontok:

1. Zárszámadás a 2000. évi pénzügyi
tervről és ellenőrzésekről. Előadó: Nagy
né dr. Szelmák Erika polgármester.

2. Tájékoztató a munkanélküliek el
látásáról és az ezzel kapcsolatosan vég
zett feladatokról. Előadó: Nagy László
né.

3. ‘Ifijékoztató a Polgármesteri Hiva
tal szervezeti felépítéséről. Előadó: Mát
rahegyi Tamásné jegyző.

4. Egyéb kérdések.

Az ülés közben 17 órától 17.30 óráig
lakossági meghallgatás.

‚.z Újszászi Híradó szerkesztőségének
ülései a Városi Könyvtárban:

Március 12. (hétfő) Áprilisi lapterv

Március 27. (kedd) Lapzárta

A következő szám április 6-án jele
nikmeg.
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teri hivatalban. A felvételnél előny a cigány
nyelvtudás.

Újszász Város Cigány Kisebbségi Ön
kormányzata Kanálos Attila helyi vállalkozó
bevonásával (Tel.: 06/30/2921-857) jelent
kezőket vár egy újszászi telephelyű varroda
(munkahely) létesítésére.
Várunk Olyan egyéneket, akik rendelkeznek
varrónői szakmával, továbbá minden mun
kanélkülit, aki kedvet érez egy helyben mű
ködő varrodában dolgozni. A szakmunkás
varrónőt oktatőként kívánjuk foglalkoztat
ni.
Minden pénteken 8-12-ig várjuk a jelentke
zőket a kisebbségi irodában.

Rónai’ölgyi Sándor
CKO - LUNGO-DROM elnöke

A Víziközmű Társulat
közleményei

- Felhívjuk azon ingatlantulajdonnal
rendelkezők szives figyelmét, akik a 2000.
évre még nem rendezték érdekeltségi hoz
zájárulásukat (min. 6000,- Ft), hogy azt mi
nél hamarabb tegyék meg. Megkérnénk a
fent érintetteket, hogy a Takarékszövetke
zetben közöljék, hogy ezen befizetések a
2000. évre szólnak. A hátralékos érdekeltsé
gi hozzájárulás a 160/95. (XII. 26.) számú
Korm. rendelet 13. *. (3) bek. értelmében
közadók módjára behajtható az illetékes
jegyző útján.

- A sokak által kérdezett közműfejlesz
tési hozzájárulásból a 15 % visszafizetése
(6000 Ft-ból 900 Ft) a következőképpen
történik: 2001. március 20-án az Onkor
mányzat visszaigényli az államtól a befizeté
sek 15 %-nyi összegét, és ha ezt megkapja,
azonnal visszafizeti az ingatlantulajdono
soknak. Ezen kifizetések pontos időpontjá
ról minden érintett értesítést kap.

- A helyreállítási munkák március hó
napban nagyobb erőkkel folytatódnak. A ki
vitelezők a jobb idő beálltával már a zöldte
rületeken lévő termőföld hiányosságokat is
pótolják. A már bejelentett, de még el nem
vegzett hiányosságok pótlása is folyamatos
lesz, sajnos ezeket a helyreállításokat a meg
felelő minőségő zúzalékkő jelenlegi hiánya
okozza.

Továbbra is kérjük a lakosokat, ha bár
milyen hiányosságot tapasztalnak a csator
naepitéssel kapcsolatban, jelezzék azt a P01-
garmesteri Hivatalban, vagy a Víziközmű
lársulatnál (Bajcsy-Zs. út 12.).

Víziközrníl Társulat

MÁV-jutalom
rendőröknek

Gázolajtolvajokat lepleztek le
A vasúti társaság sérelmére elkövetett
bűncselekmények Sajátos kategóriát jelen
tenek a bűnözés szerkezetében. Többek
között azért, mert jellegénél fogva igen ne
héz az elkövetők felderítése.

Á.~ Újszászi Rendőrőrs három egyenruhá
sának - Gulyás Zsolt törzszászlósnak, Palla
gi Ernő zászlósnak és Nagy Ferenc főtörzs
őrmesternek - azonban ez mégis sikerült,
amikor tetten érték azokat a tolvajokat,
akik az újszászi vasútállomáson veszteglő
dízelmozdonyból lefejtették az üzemanya
got. A nyomozás adatai arra utalnak, hogy a
két gyanúsított, akik egyébként a MAV Rt.
alkalmazottai voltak, telefonon igyekeztek
mielőbb vevőt találni a 120 liter gázolajra. A
műanyag kannákkal felszerelkezett vevő
már cl is indult az olajért, amit literenként
150 forintért szándékozott megvenni. A
rendőrök rajtaütöttek a társaságon.

Abrahám Lajos, a MAV Rt. területi
igazgatója lapunknak elmondta, társaságuk
évről évre jelentős kárt szenved cl a bűnel
követők miatt. Az elmúlt évben megközelí
tőleg 300 millió forintot tettek ki a területi
igazgatóságot érintő különböző káresemé
nyek. Ennek zömét, mintegy 80 százalékát a
vasúti dézsmálások jelentették. A legna
gyobb probléma az - mondta -‚ hogy ezt a
fajta bűnelkövetést az általános felfogás
szerint “megélhetési” bűnözésnek tartják.
Az igazgató hangsúlyozta a Magyar Állam
vasutak Rt. és a rendőrség közötti együtt
működés jelentőségét, amelynek hagyomá
nyai vannak megyénkben. Ennek köszönhe
tő az is, hogy lehetőségük van megjutalmaz
ni a példásan intézkedő rendőröket is, mint
esetünkben.

Házi István ezredestől, Jász-Nagykun
Szolnok megye rendőrfőkapitányától meg
tudtuk, a vasút sérelmére elkövetett bűne
setek igen jelentős részét teszik ki a me
gyénkben elkövetett, ismertté vált bűncse
lekményeknek.

Az elmúlt évben csak a szolnoki állomás
területéről 364 büntető feljelentés érkezett.
Ez azt jelenti, hogy a rendőrség minden
napra kapott egy újabb, vasúttal összefi’ggő
bűnügyet.

(HGY. Új Néplap, 2001. február 21.)

Megfélemlítve,
megalázva

újszászi MIÉP szervezet különböző
ügyekben rengeteg panaszos levelet kap,
ezekben sedgítséget kérnek.

Mi annyit tudunk tenni (egyelőre), hogy
időnként az Ujs7ászi Híradóban ismertet
jük azokat a panaszokat, melyek a többsé
get érintik, felhívva ezzel a hatóságok figyel
mét. Bízunk abban, hogy velünk, de ügye
lemfelkeltésünk nélkül is belátható időn be-
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lül rend lesz és fegyelem az élet minden te
rületén!

A most közreadott levelet több fiatal
ember aláírásával kaptuk, íme:

“Hogy mi és gyermekeink biztonságban
és ne félelemben éljünk, hogy Ujszászon éj
szaka is ki lehessen menni az utcára anélkül,
hogy kést döfnének a hátunkba, bizony van
mit tenni. A jelenlegi, közbiztonság erre
nem nyújt garanciát. Ujszászon zajlik egy
bizonyos fajta éjszakai élet.

Kik nappal békés, segélyt kérő állam
polgárok, éjjelente igyekeznek hírnevet sze
rezni maguknak, ha mással nem, hát szét-
vernek egy-egy szórakozóhelyet, megfélem
lítve az Ott szórakozókat. Nos, ha közbelép
a hatóság, az sem baj, hisz nekik az egyen
ruha a jelenlegi törvények szerint nem je
lent semmit. Lehet rángatni a viselőjét, ki
hívni egy birokra, stb. Igy élünk mi! Ne ke
seredjenek cl, lehet ez még rosszabb is. El
képzelhető, hogy a szórakozóhelyeket kell
majd bezárni, vagy talán vissza kellene állí
tani a cséndőrséget. Állítólag abban az idő
ben az ilyenfajta viselkedés nem volt nyerő.
Az egyenruhának és viselőjének volt becsü
lete, igaz arra rá is szolgáltak viselői.

Mi, adót fizető állampolgárok a tör
vényektől függetlenül elvárjuk a tisztelt ha
tóságtól, hogy minden esetben nyújtsanak
védelmet polgártársainknak, ha rászorul
nak. Nem kell minden polgár mellé őrt állí
tani, ezt senki sem várja cl, elég csak a ke
mény fiúkat kiemelni. Az ejnye-bejnye
módszer nem elég: Ujszászon nagyon sok
fiatal szeretne bekésen szórakozni, ha hagy
nák, de nem hagyják. Kénytelenek lesznek
elmenni a környező településekre. Persze
elmesélik, mi zajlik Ujszászon. Viszik ‘jó
hírnevünket”!”

Minden tisztességes, bekeszerető állam
polgár nevében közreadta:

Újszászi MIÉP tagsága és elnöke
Turza Ferenc

A tiszta, rendezett
városért

Foiyamatosan foglalkoztat az Önkor
mányzat a Munkaügyi Központ támogatá
sával közhasznú munkásokat 2000. július 1-
től. Munkájukat Tórőcsik István irányítja,
felügyeli. Tőle tudtam meg, hogy jelenleg
30-an tevékenykednek a városban.

Feladatuk az árvíz okozta károk közte
rületen való helyreállítása, a vízelvezető ár
kok tisztán tartása, ha kell készítése, terek,
parkok karbantartása és egyéb közmunkák
végzése. Munkájuk nyomán tűnik cl nap
mint nap a szemét az utcákról.

A jó időjárásnak köszönhetően eljutot
tak a Városi Sportpályára is. Itt a pálya föld
del ill. homokkal való kiegyenlítését, henge
relését végzik. A környező fákat, bokrokat
metszik, alakítják. Az elszáradt gyomot fo
lyamatosan égetik, a kiszáradt fák, bokrok
helyett újakat telepítenek.

A tavaszi idény kezdő mérkőzéseire ki
látogatók remélhetően örömmel veszik bir
tokukba a rendezett, megtisztított környe-
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zetet, és azt meg is óvják. A játékosok pedig
eredményes, Szép játékkal örvendeztetik
meg a város sportszerető lakóit.

Barta Imréné

Munkáltatóknak -

álláskeresőknek

Előzetes egy programról
Ha valaki komolyan tenni szeretne,

szándékainak megvalósításához jó, ha már
kezdetben erős, egyenrangú társakra talál.
A megyei munkaügyi központ a múlt év no
vemberében egy roma közösségfejlesztő
program megvalósításába kezdett, melyet a
települési és a kisebbségi önkormányzatok
már az előkészítés időszakában megértéssel
fogadtak, támogattak. Egy olyan feladatról
lehet tehát szó, amelynek anyagi értelmé
ben fő teherviselője ugyan a munkaügyi
szervezet, a dolog sikerét azonban csak a
célkitűzések megvalósítására összefogók
együttműködésének hatékonyságától lehet
remélni. A legszerencsésebb az lenne, ha a
feladatokban és a remélt sikerekben még
szélesebb körben lehetne osztozni. További
intézmények, civil szervezetek és termé
szetesen lehetséges munkáltatók bekapcso
lódása tehát mindannyiunk örömére szol
gálna.

Nem helyettük
A program célkitűzése. hogy a többségi

és kisebbségi társadalomban az ügy kapcsán
megfogalmazódó legtisztességesebb szán
dékok megvalósítását igyekszik szolgálni. A
gyakorlatban ez a beilleszkedés, felzárkóz
tatás, képzés és foglalkoztathatóság esélyei
nek, lehetőségeinek javítását jelenti, még
hozzá a cigányság legnehezebb körülmé
nyek között élő rét egei számára is.

Nagyon sok múlik az érintetteken. Nem
az a szándék, hogy bármit is helyettük te
gyünk, hanem értük és velük. Igy lehet
hosszabb távon is eredményes a változás.
Ezért is kezdődött azzal a program, hogy az

érintett települések helyi és kisebbségi ön
kormányzatainak javaslatai alapján a roma
kisebbség köréből jöttek azok a jelöltek,
akik hat hónapon keresztül, hasznosítható
számítógépkezelői ismereteket is szerezve,
felkészülnek a “közösségfejlesztés” gyakor
lati feladataira. Ha nem is telepeken élő
ként, de mindenképpen belülről” kezdik el
elősegíteni a beilleszkedést.

Felvilágosítás, közreműködés
A már említett szándék szélesebb körű

tudatosítása, elfogadtatása önmagában is
értékelhető eredmény lehet. Ezt azonban a
közösségfejlesztők természetesen nem vala
miféle “agitátorként” próbálják meg elérni.
Az érintettek mindennapjaiban közremű
ködve igyekeznek majd a célkitűzések meg
valósulásának feltételeit megteremteni.

A sajátos körülmények következtében a
munkavégzés helye akár változó is lehet. A
munkáltató személyében is változatos meg
oldások valósulhatnak meg. Az azonban
fontos, hogy a szakmai irányítás egységes
legyen. Munkáltatói” feladatokat’ is csak
ilyen alapon lehet vállalni.

A program szakmai irányításáról a me
gyei munkacsoport útmutatásai és a munka
közben hasznosítható tapasztalatok alapján
- egy az Etnikai Népfőiskolai Ihrsaság al
kalmazásában álló, jól felkészült, komoly
gyakorlati tapasztalatokkal rendelkező ko
ordinátor gondoskodik majd. Rajta kívül,
de még mindig a programon belüli finanszí
rozással kistérségenként 2-2 személy foglal
koztatása várható. Ez a létszám olyan kör
zetben mint a szolnoki, ahol nyolc-tíz köz
vetlenül érintett település is van, előfordul
hat, hogy kevésnek bizonyul. Azaz szükség
lehet további közreműködők bevonására is.
Közhasznú foglalkoztatás keretében már
van is ilyen jellegű kezdeményezés.

A türelem is támogatás
A roma kisebbség helyzetének javításá

ban számtalan nehézséggel szembesülhe
tünk. A többségi társadalom részéről meg
nyilvánuló megértés, türelem és az erőnk
höz mért támogatás azonban megfelelő lel-
tételeket jelenthet. lülán csak bíznunk kell

abban, hogy segíthetünk. Mindkét oldalon
vannak jó példák. Vannak roma barátaink,
munkatársaink. Fontos, hogy főleg a mun
katársak egyre többen legyenek, lehesse
nek.
A türelem és az elszántság mindkét részéről
a legfontosabb. Természetesen a romák ré
széről is. Mert egyrészt nem szabad túlbe
csülni a társadalom teherbíró képességét,
másrészt vállalni kell a tenniakarást. Csak
annak lehet igazán segíteni, aki maga is cse
lekedni, tenni akar. A többség tehet ugyan
erőfeszítéseket, de ennek minden eredmé
nye rommá dőlhet a nehézségeket elszenve
dők felismerése, megértése, közreműködé
se nélkül. Csak ne legyünk türelmetlenek -

mert ez elszántságunkat is fékezheti.

Ha lehet iizenet

A program gondozásában résztvevők
mind azt szeretnék, ha mint minden nyil
vánvaló segítő szándéknak, a szóban forgó
programnak is mindannyiunk számára
megfogalmazódhatna egy olyan üzenete,
hogy mindig tudunk tenni ha kell, de legfő
képpen akkor, ha az érintettek “belső” ten
niakarását lehet segíteni. Legyenek az érin
tett tenniakarók egyre többen, mert a put
rik és telepek, a legnehezebb körülmények
között élő romák számához viszonyítva a
“közösségfejlesztők’ száma így lehet egyre
több. Es persze úgy, hogy a “kívül lévő”
többség - nem kívülállóként - az esetleg
meglévő előítéletein szép lassan felül-
emelkedik.

Terjéki Ferenc
Munkaügyi Központ

Nyílt levél városunk
vezetőjének

Tisztelt Polgármester Asszony!

O römmel olvastam meghívóját, amely
szerint részvételemre feltétlenül számított a
dr. Szabó János honvédelmi miniszterrel
folytatott tanácskozáson. Gondolom, hogy
ez nem személyemnek, hanem a Fidesz
Magyar-Polgári-Pártban betöltött tisztem
nek szólt, habár ez leveléből nem tűnt ki.
Ettől függetlenül jólesett, hogy gondolt
rám, de sajnos nem tudtam eleget tenni en
nek az igen megtisztelő meghívásnak,
ugyanis a levelet 15-én kb. 16 órakor vettem
kezen~he (a tanácskozás aznap 14.00 órára
volt kitűzve), ekkor értem haza a munkahe
lyemről. Reggel még nem volt a postaladá
ban, amikor a napi újságot kivettem, nap
közben pedig - bármennyire is meglepő -

dolgoztam. De ha feltételeztem volna, hogy
gondol rám, szabadságot vettem volna ki, és
a kapuban ülve vártam volna a kézbesítőt.
De sajnos így lemaradtam.

Maradok tisztelettel:

Szórád Róbert

Közmunkások a sporttelepen
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Az érem másik oldala

Levél a Képviselő-testülethez

\téleményem szerint már-már vígjátékba
illik az a sok ármány és fondorlat, ahogyan
egy kereskedő az újszágot felhasználva pró
bál nyomást gyakorolni a város önkormány
zatának képviselő-testületére.

A múlt havi számban megjelent levél,
melyet a Répási család írt, a médiát használ
ta fel, hogy nyilvánosan megalázzon egy
közintézmény-vezetőt.

A fent említett vállalk-ozó más kereske
dő által hosszú évek alatt kiépített üzleti
kapcsolatait próbálta lerombolni, és mikor
árajánlatai nem voltak ütőképesek, a kap
csolatai által sem sikerült befolyásolnia Ic-

endő vásárlóját (napközi~conyha), akkor egy
nyilvános levél útján nyomást gyakorol a
tisztelt Képviselő-testületre.

Azt hiszem, a mai világban egy kereske
dőnek a médiát reklámra kellene használnia
és nem zsarolásra, továbbá az áraival keüe
ne befolyást gyakorolnia az emberekre. Ugy
gondolom, sok kisgyermekes családnak sok
kal fontosabb az, hogy milyen zöldség, gyü
mölcs kerül gyermeke étrendjébe ős
mennyiért, mint az, hogy a szállító újszászi
lakos-e vagy sem.

Tisztelt Képviselők! Önök mit szólná
nak hozzá, ha holnap hekopogna valaki az
ajtójukon és azt mondaná, hogy jól végett
munkájuk ellenére távozzanak, mert ő sze
retné elfoglalni az Onök helyét?

Tisztelettel:

Vasas László
zöldség-~’ümölcs kereskedő

.~~

Buda eleste

I~.z ezeréves magyar történelemben egy
mást váltotta a jó és a rossz! Talán az ősök
től örökölt szívós akaraterőnek tudható be,
hogy a legnagyobb pusztítások - tatárdúlás,
török vész, stb. - ellenére még létezik Ma
gyarország!

Budát kétszeri próbálkozás után 1541-
ben szállta meg a török, és majd’ 150 évig
uralkodott benne. Közel 500 év múlva
1945. február 13-án esett cl újra, és közel 50
évig állt idegen befolyás alatt. Sajnos ez az
elmúlt évtizedek történelmi tankönyveiben
nem nagyon szerepel, legfeljebb “felszaba
dulás” elnevezéssel említik. Ezt örökíti meg
a Gellért-hegyen felállított szobor. Ha az
akkori helyzethez hűen ragaszkodunk, ak
kor Pest, de főként Buda lakói számára va
lóban felszabadulást jelentett Buda eleste.

Mára már ez is történelem, és egyre
fogynak azok, akik átélői, szemtanúi voltak
a harcoknak, a civil lakosság megpróbáltatá
sainak.

Mikor Pestet a szovjet csapatok elfog
lalták, a magyar, de főként a német hadve
zetésnek minden törekvése az volt, hogy
megvédje Budát. Abban bíztak, hogy a Du
na feltartja az előrenyomulást. Ennek a
tervnek estek áldozatul a dunai hidak is,
melyeket azzal a céllal robbanttatott fel a
német hadvezetés, hogy ne tudjanak kőny
nyen átkelni a szovjet csapatok.

1945 januárjában megkezdődött a re
ménytelen küzdelem Buda megtartása ér
dekében, amely a lakosságra mérhetetlen
szenvedést zúdított. Az eredményét meg
mutatta február 13., mikorra a házak egy
része összedőlve, a többi többé-kevésbé ro
mosan köszöntötte a bevonuló szovjet csa
patokat. 1944. december 24-én délután a
rádióban Hitler köszöntötte Buda hős vé
dőit ős megígérte, hogy küld segítséget fel
szabadításukra. A Dunántúlról cl is indult
néhány tank, de már nem jut~tt cl Budáig.
A szovjetek észrevették és megsemmisítet
ték őket.

Közben a lakosság felkészült az átélés
re. A pincéket kitakarították ós berendezték
nappali lakhelyül, így védekezve az állandó
lövöldözések ellen. Sajnos ezek a pincék
sem tudtak kellő biztonságot nyújtani, mert
a nehéz repülő bombák sokszor többemele
tes házakat romboltak földig, maguk alá te
metve a pincében tartózkodókat. Az utcá
kon is kerülgetni kellett a bombák okozta
lyukakat, krátereket. Nem volt ritka látvány
az utcán heverő holttest. A villanyoszlopok
szétlőve, a vezetékek a levegőben lógtak.
Igy sokfelé gyertyákkal világítottak, ha még
volt. Nem volt jobb a helyzet az ivóvízzel
sem, hiszen sokfelé tönkrementek a vízve
zetékek. Azok voltak szerencsések, akik a
Gellérthegy környékén laktak. Ugyanis a
hegy egyik oldalán volt egy bejárat, ahol cl
lehetett érni egy forrást, amely a hegyben
csörgedezett, és Ott friss ivóvízhez lehetett
jutni. A hegy belsejében lévő termekben a
német parancsnokság tartózkodott. Kriti
kus volt az élelmiszerhiány. Az üzletek ki
fosztva, vagy szétlőve. A lakosság abból ten
gődött, amit még sikerült elraktároznia. A

HELYI DOLGAINK

Február 10-én továbbképzésen vettek részt Jászladány, Újszász ős
Zagyvarékas polgárőrei

Dr. Szóró Magdolna háziorvos as elsősegélynyújtósról tartott előadást
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katonaság számára - ha néha sikerült - re
pülőről dobtak le élelmiszert. Nappal az Ut
cán való közlekedést csak az reszkírozta
meg, akinek elkerülhetetlen volt. A Duna-
parton végképp nem volt tanácsos mutat
kozni, mert a szovjetek a pesti oldalról min
den mozgó alakra lőttek.

Az ostromgyűrű pedig egyre szorosabb
ra fonódott a budai védők körül. Hiába es
tek áldozatul a hidak, a szovjet csapatok
másfelől is átkeltek a Dunán. Budaí’ok és
Csepel között működött egy komp, amely
hozta az utánpótlást. Szerencsés esetben
néhány civilt is átvittek, de ezért Ott kellett
segédkezni a ki-berakodásnál. A frontvonal
ekkor már a Rózsadomb környékén húzó
dott Hűvösvölgy, Zugliget irányában. Ezt a
frontvonalat kb. egy hónapig sikerült tarta
ni, de egyre fogyott a lőszer ás az élelmiszer.
Igy jött el február, és a hírek egyöntetűen
arról számoltak be, hogy a szovjet parancs
nokság végső rohamra készül. A magyar ka
tonák közül aki tehette, igyekezett civil ru
hát szerezni és elhagyni Budát. Február 12-
én hajnalban véglegesítették a kitörésről
már korábban hozott határozatot. A kitörés
útvonalát elsősorban a Bécsi útra összpon
tosították, idejét este nyolc óra körülre idő
zítették. Ez volt az egyik legrosszabb dönté
se a német parancsnokságnak. Ha többfelé
elosztva kísérlik meg a kitörést, sok e~red
ményt azzal sem értek volna cl, de nem lett
volna az a szörnyű pusztítás, amit a szovjet
ek véghezvittek, mikor észrevették a kitörő
tömeget. Repülőkről, aknavetőkből tűz alá
vették a Bécsi utat. A pusztítás, a halál min
den képzeletet felülmúlt! Valószínű élnek
még Budán idősek, akik emlékeznek erre,
és életük végéig borzadva gondolnak arra
az éjszakára. Mint ahogy Szabó Balázs is
Írta, a veszteség irtózatos volt. Abban is iga
za van, hogy a hős védők és halottak megér
demelnék, hogy megemlékezzenek róluk.

Befejezésül meg kell említeni Ujszászt
is, hiszen az itteni lakosok is részesei voltak
a háborús esztelenségeknek. 1944-ben gyúj
tották fel a német katonák a templomtor
nyot, melynek következtében az egész
templom kiégett. Ekkor halt meg az újszá
szi plébános és testvére, valamint egy ven
dég plébános, mikor belövés érte a plébáni
át. Sírjuk megtalálható a temetőben. Ekkor
robbantották fel az állomás vágányhálóza
tát. Ekkor repk~dtek a bombák, melyek kö
zül szerencsére nem mind robbant fel.

Mindez ma már történelem. és remél
jük, hogy többé nem fog megismétlődni.

Nagy Elemér

Sorstársi összejövetel

Januári összejövetelünkre nagyon sokan
eljöttek, alig fértünk az Idősek Klubjában.
Vendégünk volt Zana Ignácné, a polgár
mesteri hivatal munkatársa, aki ismét segít
ségünkre volt a közlekedési támogatások
igénylésével kapcsolatos nyomtatványok ki
töltésében, majd tájékoztatást adott a fo
gyatékossági támogatás igénylésével kap
csolatban. A szükséges formanyomtatvá

nyokhoz a háziorvosoknál, és az ügyfélszol
gálati irodában lehet hozzájutni.

Egyik sorstársunk diót ajánlott fel a cso
portnak, és megtoldotta egy kis “lisztre való
val” is, így finom diósbejgli került az asztalra
a már szokásos forró teával.

Sorstársaink közül nagyobb pénzado
mányt ajánlott fel a csoport számára Vágó
Kálmánné, aki ezen kívül még nagyobb
mennyiségű szivacsot és textilanyagot is fel-
ajánlott jótékonysági célra. Ezek az anyagok
a Kastély Otthon rehabilitációs műhelyéhez
kerültek.
Pénzt ajánlott fel Balyi Gyuláné, Földi Gá
borné, Pál Istvánné. Lesz helye, mert min
denki nagyon szeretne kirándulni. Köszön
jük!

Februári összejövetelünket a művelő
dési házban tartottuk, ahol gyógytermék
bemutató részesei lehettünk. Ezzel egyidő
ben az Idősek Klubjában rehabilitációs
szakrendelés zajlott. Azon fáradozunk,
hogy minden sorstársunk megkapja azokat
a gyógyászati segédeszközöket, amikre
szüksége van, ezzel is javuljon életminősé
ge.

A karácsonyi rendezvénnyel kapcsola
tos visszajelzéseket jóleső érzéssel fogad
tam, de nemcsak engem illet az elismerés,
hanem munkatársaimat is: Bakó Lászlónét,
Bene Jánosnét, Földi Lászlónét, Tolvaj Jó
zsefet.

Kedves meghívásnak tettünk eleget,
amikor 2001. február 23-án Tiszakürtre, a
Mozgásfogyatékosok Otthonába látogat
tunk. A farsangi rendezvényen négyen kép
viseltük csoportunkat.

A 2001. évi tagdi)ak (600,- Ft/év) befi
zetésére március 13-ig van lehetőség.

Legközelebbi összejövetelünket 2001.
március 13-án (kedden) 15 órakor tartjuk
az Idősek Klubjában.

Mindenkit szeretettel várunk!

Ulviczki Józsefné
csoportvezető

Felhívás!

~‘Iivel Újszászon is nagyon sok ember
szenved cukorbetegségben, nekik szeretnék
segítséget nyújtani.

Várom azoknak a jelentkezését, akik
egy megalakítandó egyesületben részt kí
vánnak venni. Jelentkezni lehet a háziorvo
soknál és az alábbi telefonszámon (munka
napokon 17-18 óra között):

Kajtár Józsefné (Marcsi) 06-30-3 13-
7307.

Terveim között szerepel: cukorbetegek
összefogása, havonta különböző progra
mok szervezése, tanácsadás, segítségnyúj
tás.

Kajtár Józsefné
cukorbeteg gondozó Ujszász

NYUGDÍJASOK
FIGYELEM!

NYUGDÍJASOK A NYUGDÍJASO
KÉRT kedvezményes üdültetés

Hajdúszoboszlón!

Valamennyi nyugdíjasnak, házastársá
nak és családtagjának 10 napos turnusvál
tással szállást és ebédet biztosítanak
13.500,- Ft-ért. (Idegenforgalmi adó: 250
Ft/éjszaka a 18-70 év közöttiek számára).

I~rn_usok kezdete: 2001. május 2-től
minden 11. nap (május 2., 12., 22.,június 1.,
11., 21., július 1., szeptember 1., 11., 21.)

Elhelyezés: 2-3 fős földszintes, tetőteres
és I. emeleti szobákban.
A szálláshelyet és az éttermet a Gyógyfürdó
1 km-es körzetén belül biztosítják.

Jelentkezni az alábbi címen lehet:

Nyugdíjasok Üdülőháza, 4200. Hajdú
szoboszló, Wesselényi u. 43)

Jelentkezéseket március 30-ig fogad
nak cl, az igényeket a beérkezés sorrendjé
ben elégítik ki. További felvilágosítást Papp
Vilmosné vagy Borbély Gáborné ad a kö
vetkező számon: 06-52/359-444. (CIVIL
HAZ Szolnok Nonprofit Hírlevél 2001. ja
nuári szám)

Farsang

az Időskorúak Szociális Otthonában

Február 20-án, kedden délután rendeztük
meg a farsangot otthonunkban. Mint min
den nagyobb eseményt, ezt is sok készülő
dés előzte meg: épület- ás teremdíszítés,
farsangi szemüvegek készítése a lakók be
vonásával.

A mulatság kezdetén néhány bátrabb
otthonlakó verssel, népdallal és tréfás paró
diával szórakoztatta a közönséget. Termé
szetesen nem maradt cl a régi hagyomány
szerinti jelmezbe öltözés sem: némely ott
honlakóra rá sem lehetett ismerni, amikor
megláttuk.

Vendégül láttuk az országszerte ismert
zagyvarékasi Kék Ibolya Műkedvelő Cso
portot, akik színvonalas műsorukkal önfe
ledt hangulatot teremtettek minden jelenlé
vő; akár lakó, akár dolgozó számára.

Úgy gondolom, mindenki remekül szó
rakozott ezen a délutánon. Bízom benne,
hogy jövőre is sikerül hasonlóképpen meg
rendeznünk.

Nagy Nóra
mentálh. csop. vez.
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MÁRCIUSI ÁLHÍREK

1. Két kcrékpáros ütközött frontálisan
az Újszászt ‘lilpiógyörgyével összekötő
úton, mert nem fértek cl egymás mellett.
Személyi sérülés szerencsére nem történt,
de az anyagi kár jelentős, mert a hiciklik
kerekeiben nyolcas erősségű eldeformáló
dús keletkezett.

2. Alighogy véget ért a repülőgépszere
lők munkabeszüntetése, máris újabb MA
LÉV-dolgozók léptek sztrájkba, mégpedig a
repülésirányftók. Ujra teljesen megbénult a
légiközlekedés. A teljes káoszt mi sem jel
lemzi jobban, hogy az időközben visszatérni
akaró költöző madaraink, a fecskék és a gó
lyák is Szabadkán rostokolnak, mert nem
kapták meg a belépési engedélyt a magyar
országi légifolyosókra.

3. Lebuktak a régóta keresett újszászi
pénzhamisítók. Az öttagú banda saját ma
gát adta fel, mert már ingük, gatyájuk rá
ment a pénzhamisításra. Már évek óta ha
mis egyforintosokat gyártottak, de sosem
végeztek gazdaságossági számításokat, mert
akkor valószínűleg előbb befejezték volna
törvényellenes tettüket. Kiderült ugyanis,
hogy egy darab egyforintos előállítása egy
forint nyolcvan fillérbe került a ~nzügyek
hen járatlan bűnözőknek. így legfeljebb
bankelnöknek lennének jók.

4. Újszászi középiskolások is részt vet
tek március 15-én Budapesten az 1848/49-
es szabadságharcról megemlékező ünnep
ségen. A Nemzeti Múzeum lépcsőjén meg
tartott rendezvényen a fiatalok a kor szelle
mének megfelelően újrafogalmazták a ti
zenkét pontot, így többek között helekerült,
hogy a tanítási órán lehessen hallgatni a
‚salkrnant, ha zavarja őket a tanár hangos
beszéde, illetve mohilon lehessen rendelni
óra közben egy pizzát.

5. Megkezdték a büntetőpontok oszto
gatását az újszászi rendőrök is. A 32-es fő
úton végrehajtott ellenőrzés során az egyik
100 km/órás sebességgel közlekedő személy
egy büntetőpontot kapott, egy másik, aki
140-es tempóval repesztett járművével négy
hüntetőponttal gazdagodott, végül egy har
madik személy két büntetőpontot kapott,
mert neki még autója sem volt.

6. Elfogyott a türelme Újszász egyetlen
prostituáltjának, ezért úgy döntött, hogy
nem várja meg, míg kijelölik városunkban a
türelmi zónát. hanem máshol próbál meg
boldogulni. Máravirra Dóra régebben a né
gyesen dolgozott, most pedig úgy döntött,
hogy Spanyolországba teszi át székhelyét,
pontosabban a jól csengő nevű Baszkföldre.

7. Kisebb ünnepség keretében köszön
tötték a Szociális Otthonhan városunk legi
dősebb polgárát. Trap Pista bácsi tavaly feb
ruár 29-én ünnepelte a 27. születésnapját,
egyébként 1892-ben született Burokhan.
Trap Pista bácsi elmondta, hogy jó egész
ségben van, nagyon szereti a sajtot is, de
leginkább annak köszönheti azt, hogy 109
evet megélt, hogy 1892-ben született.

8. A svéd IKEA-konszern vezetése úgy
döntött, hogy a jelenleg Stockholmban mű

ködő árnyékszék-üzemet Újszászra telepíti.
Sven Olaf Nyomhasson vezérigazgató-he
lyettes azzal indokolta a döntést, hogy Ma
gyarországon jóval több a napsütéses órák
száma, ebből adódóan minden bizonnyal
több árnyékszéket tudnak gyártani.

9. Az “Újszászról elszármazott híres
emberek’ sorozat keretében ezúttal Egervi
déki M. Edina, borásznő tartott kóstolóval
egybekötött előadást a Városi Könyvtárban.
Egyre több nő foglalkozik ma már borászat
tal, közülük tavaly Egervidéki M. Edina lett
az év borász hölgye Aba Sári és Csaba
Gyöngyi előtt, bizonyítva ezzel, hogy a gyen
gébb nem képviselői egyre ügyesebben ke
zelik a lopótököt.

10. A Fővárosi Önkormányzatnál politi
kai feszültségeket okozó hannoveri villa
mosok problémája úgy látszik, hogy megol
dódik, hiszen megvásárolta azokat Ujszász
városa, sőt már üzembe is helyezte az első
járatot az alállomás’.vasútállomás-sorompói
bakterház útvonalon. Nemsokára indul a
bakterház-tárház járat is, majd előbb-utóbb
az egész települést be fogják hálózni a villa
mosvonalak, illetve az ellenőrök.

A j~szok

Szilva

.A. jászokat eredetileg alánoknak hívták.
Az alánok a népvándorlás idején az eurá
zsiai steppeországúton éltek, és a szkíták és
szarmaták után nyomultak nyugatabbra.
Ugyanabba a nyelvcsaládba tartoznak, mint
a szkíták és a szarmaták: az indoeurópai
nyelveknek az iráni csoportjába.

A népvándorlás idején a hunok nyom
ták őket nyugatabbra; egyik csoportjuk a
vandálokkal együtt eljutott Eszak-Afrikába
is, a másik csoportjuk viszont fokozatosan a
Kaukázusba szorult vissza; ezeknek a le
származottai a mai napig Ott élő oszétek. Az
oszét népet hajdan ásznak nevezték, ebből
ered a magyarjász népnév is.

A legkorábbi oklevelek jazonest írnak,
ez felel meg a jász néva laknak. Ajazigi elne
vezés már humanista tudákosságból ered:
azokra az ókori jazigokra emlékeztet, akik a
szarmatákkal együtt a Kárpát-medencében
laktak időszámításunk táján. Ajazig népnév
nem azonos a jásszal; a jász népnév tudniil
lik a régi oro~z évkönyvekben tűnik fel elő
ször; az oroszok nevezték el az ászokat jász
nak. A magyarban a jász népnév orosz jöve
vényszó.

A mongolok elől nemcsak a Fekete-ten
ger feletti térségben lakó kunok költöztek
nyugatabbra, hanem a jászok is, és egy je
lentékeny csoportjuk eljutott Moldvába. A
központjuk lasi város volt. Egy bizánci adat
szerint a bizánci császár 1285-ben a Moldva
területén lakó jászokat, mintegy tízezer főt,
áttelepítette a Dunától délre, a bizánci biro
dalom határainak védelmére; egy magyar
oklevélből pedig megtudjuk, hogy Kont
Miklós nádor 1365-ben, Viddin elfoglalása
után az ott talált jászokat telepítette Ma
gyarországra.

A jászok betelepülésének a kérdése rej
télyes. A mongolok 1235-ben megtámadták
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a Don-vidéken lakó jászokat és kunokat.
Ezek először együtt harcoltak a mongolok
ellen, de azután szétforgácsolták erőiket,
külön-külön vették fel a harcot, és a vége az
lett, hogy vereséget szenvedtek, és a mongol
áradat nyugatabbra lökte őket. Fel kell téte
leznünk, hogy a Magyarországra költözött
kunok között voltak jászok is, de nagyszá
mú tatárjárás utáni oklevelünk különös mó
don sohasem beszél jászokról, csak kunok
ról. Ugy gondolom, ezzáyanféle jelenség le
het, mint ahogy a magyar források nem be
szélnek kabarokról, csak a szomszéd népek,
bizánciak és nyugatiak emlegetik a magya
rok mellett levő kabar törzseket. Az első
írásos adat, amelyben magyarországi jász el
őfordul, egy 1318. évi oklevél, amelyet azért
bocsátottak ki, mert Erdélyben egy nemes
úr Erzsébet nevű jász rabszolganőjét és an
nak fiát felszabadította. Van azután egy na
gyon jelentékeny okirat, amelyet úgy is
szoktak emlegetni, mint a jászok szabad
ságlevelét, ez Károly Róbertnek 1323. évi
oklevele:

“Karolus Dei gratia rex Hungariae’~ azaz
“Károly, Isten kegyelméből Magyarország ki
rálya” stb. stb., a címek teljes felsorolásával.
“Annak okáért mindenkinek tudtára akarjuk
adn~ jelen okirat erejénél fogva, hogy hoz
zánk jövén Zokan fia Larmn, Furduk fia
Ivacsan, Keskene fia Jakab, Ambultan fia
Karet (folytatódik a nevek felsorolása), já
szaink és maguk és nemzetségükből való test
véreik, alyafiaik, hozzátartozóik és társaik
nevében alázatosan és könyörgéssel azon ké
relemmel esedezének, hogy őket Kevergefiai
nak és másoknak hatalmából, uralmából és
jogszolgáltatása alól kivéve azon jászoknak
rendjébe és gyülekezetébe királyi kegyességgel
áö’inni méltóztatnánk, akik a királyi felség
körül kötelesek katonai szolgálatot tenni.”

Ez az oklevél valószínűleg a mai Jász
ságban lakó jászokra vonatkozik, tudniillik a
jászberényi levéltárban maradt meg. Itt nyil
ván arról van szó, hogy ez a Keverge jász
vezér a saját uralma alá, jobbágyi szolgálta
tásra akarta kényszeríteni a szabad, fegyve
res jászokat, ezek viszont a királyhoz fordul
tak azért, hogy mentesítse őket Keverge fiá
nak a hatalma alól, és hogy ők a király zász
laja alatt harcolhassanak. Az oklevél sem
miféle helységnevet nem említ, csak sze
mélyneveket, de ezek a személynevek rend
kívül érdekesek és jellemzők. Már Gom
bocz Zoltánnak, kiváló nyelvészünknek fel
tűnt a névsor, elkezdte fej tttgetni, és ő vette
észre, hogy itt oszét, azaz alán nevekről van
szó, olyan alán nevekről, amelyek részben a
bizánci forrásokban is fellelhetők, részben
pedig a mai oszétek nyelvéből megmagya
rázhatók. Az említett Furduk például az
oszét vagy alán furd “fiú” szónak a képzős
alakja, olyanféle, mint a magyar fiacs vagy
fiad. Azután a nevek közül az egyik Hurz,
azt jelenti oszét vagy alán nyelven, hogy ‘jó,
derék”. Azért van ennek különös érdekessé
ge, mert ezelőtt vagy tizennyolc éwel az Or
szágos Levéltárban Fekete Nagy Antal le
véltáros talált egy oklevélfogalmazványt. Az
oklevél a Piliscsaba melletti Csévről szól, és
mikor megfordította az oklevelet, a hátán
rejtélyes ákombákomokat talált. Először azt
hitte, hogy besenyő szavak, ezért megkérte
Németh Gyulát, a nemrég elhalt kiváló tur
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kológust, hogy fejtse meg. Németh Gyula
sokat foglalkozott a feljegyzéssel; én is kon
zultáltam vele egy-két alkalommal ebben az
ügyben, és végül sikerült megfejtenie a rej
télyes Írást.

Nem besenyő, hanem jász nevekről van
szó, ami annál is érdekesebb, mert Piliscsa
ba mellett van iászfalu, és tudjuk, hogy Ott
jászok laktak. A feljegyzés azzal kezdődik,
hogy “Daban borz naheca!”, ez pedig azt
jelenti, hogy “Jó napot, gazduram! Aztán
különféle ételfajták, állatok, mezőgazdasági
termények neve van felsorolva latinul és já
szul; olyan dolgok neve, amelyek a jobbágyi
szolgáltatásokhoz kapcsolódnak. A külön
böző ételek között például megtaláljuk a
dan szót, a víz nevét. A nyelvészek már ré
gen rámutattak arra, hogy ez a dan, azaz víz
szó szerepel a kelet-európai nagy folyók -

Daniaper, Danieszter, Danubius - nevében,
ezeknek a nevét ugyanis azok az iráni nyel
vű nomád népek adták, akik még az alánok
előtt benyomultak a kelet-európai steppére;
ezek az említett szkíták, szarmaták és még
előttük a kimériek.

Azt azonban megemlftem még, hogy az
imént felsorolt jász személynevek között
vannak kunok is, ami arra mutat, hogy a
jászok a kunokkal való együttélés során bi
zonyos fokig a kun nyelvet is etsajátították.

A kun nyelvről nagyon gazdag emlék-
anyag maradt fenn, hiszen a Cortex Cuma
nicus, melyet a mai napig Velencében őriz
nek, a kunok legbecsesebb nyelvemléke. Ez
latin-kun perzsa szótárt tartalmaz, valamint
hosszú szövegeket: latin himnuszok és imák
kun nyelvű fordítását, sőt kun találós kérdé
seket is. Ezeket a kunok közt működő
misszionáriusok jegyezték fel. Valószínű,~
hogy a XVI. században még éltek kun nyel
ven beszélők. Viszont azok, akikről a XVI
II. században azt állították, hogy kunul be
szélnek, többnyire már csak a kun Miatyán
kot tudták elmondani, az ima kun fordítá
sát.

A XIII., illetve a XIV századtól kezdve
azután a jászok és a kunok élete teljesen
összefonódott, Jászkunságról beszélünk, a
nádor a jászok és kunok bírája. A kunok
ugyanazzal a kiváltsággal éltek, tehát nem
tartoztak földesúr alá, hanem a király pa
rancsára katonáskodniuk kellett.

Ugy tűnik, hogy a jászok hamarabb és
könnyebben álltak át földművelésre, mint a
kunok. Egy 1333-ból származó oklevél sze
rint a jászoknak már vitáik voltak a szom
szédos földesurakkal amiatt, hogy a jászok
elszántották a határjeleket. Ez az elszántás
pedig egész világosan földművelésre mutat.

A jászokra nincsen annyi panasz, talán
könnyebben beilleszkedtek környezetükbe,
mint a kunok. Persze, határperek mindig
voltak, de hát ez a magyarok között is min
dennapos volt. A jászok fő tömbje a mai
Jászberény táján, a Jászságban lakott, de
voltak Jászfalunak nevezett települések
Esztergom, Komárom és Bars megyében
valamint a Tiszán túl, így Arad megyében is.

Jászót már emlegetik a források a já
szok, illetőleg a kunok betelepülése előtt is.
Hogy a neve honnan ered, az vitatott. Van
olyan nézet, hogy szláv eredetű, de mások
nak az a felfogásuk, hogy a magyar jó, a
folyó régi magyar neve, valamint az aszó

azaz száraz patakmeder szó összetételéből
származik.

Elszórtan a Xlv. században már említe
nek a Jászságban helységeket, így 1366-ban
Arokszállást, 1391-ben Jászapátit, 1393-ban
pedig Négyszállást.

A jászok és a Jászság későbbi története
ezután már teljesen beilleszkedett a magyar
történelem általános keretébe, ős azt mond
hatjuk, hogy közismert is. A török korszak
ban a jászkun kiváltságos területek népe
részben futásra kényszerült, de elsősorban
inkább a kunok, a Kis- és Nagykunság népe;
a Jászság lakossága részben a helyén tudott
maradni, sőt tuomásunk van arról is, hogy
Jászberényben csaknem megszakítás nélkül
fenntartották központjukat a jászok. A
XVII. század végén mind a jászokat, mind a
kunokat eladta a bécsi kormányzat a Német
Lovagrendnek, a szabad, mindeddig földe
surat nem ismerő jászok és kunok tehát
jobbágyi sorba kerültek. Ez alól a XVIII.
század közepén saját maguk megváltották
magukat. Ez volt a híres redemptio. Ettől
kezdve a jászkunok ismét szabad parasztok-
ként éltek.

Vincze Zoltán
középiskolai tanár

Mátyá.s királyra
emlékezünk névünnepén

Mátyás nap február 24.

Aprilis 6-án lesz 511 éve, hogy 1490-ben
tragikus hirtelenséggel örökre elhallgatott
az igazságáról és jóságáról oly legendássá
vált, és az utókor által is tisztelt Mátyás ki
rály, ki a századokon keresztül csiszolódó
mondáknak köszönhetően ma is példaképe
az igazságosságnak. Halálakor keletkezett a
nép ajkán az a közmondás, hogy “Meghalt
mátyás király, oda az igazság!”

Ebben a hónapban a megemlékezések
sokasága közül az egyik legérdekesebb a fő
városi kiállítás lesz, amely az uralkodó
könyvtárának felbecsülhetetlen értékű da
rabjait bocsájtja közszemlére.

Mátyás személyiségének kisugárzó ere
je még fél évezrednyi távlatból is él a gyer
mekolvasmányok világában, mint az álruhá
ban járó diák vagy vándor, s az igazságtalan
ságot keményen büntető király. A mesékből
az derül ki, hogy Mátyás a köz embere, az
egész ország - ős nemcsak egy szűk uralko
dói réteg - királya volt. Az általa védelme
zettek mindig az egyszerű emberek voltak,
bár a jobbágyságot súlyosan megadóztatta.

A király népszerűségét népe szeretetének
köszönheti. Más volt a viszonya a fő-és közne
mességgel, hiszen Mátyás politikája erősen
sértette önös és feudális érdekeiket. A főúri
réteg által meggyengített királyi hatalmat nem
volt könnyű helyreállítani a belső ellenállás, a
fenyegető török előnyomulás, a nyugati szom
szédok közömbössége, sőt a velük való hada
kozás miatt sem. Megállapíthatjuk, hogy Má
tyás uralkodásának ideje a magyar történelem
erőtpróbáló szakasza volt, amikor a magyar-

ság úgy tudott fennmaradni, hogy közben
gazdaságában, kultúrájában fejlődött.

A mondás tartalmi elemzése azt bizo
nyítja, hogy a király emelte az ország jólétét.
lörténelmi tanulmányainkból tudjuk, hogy
támogatta az ipar és kereskedelem fejlődé
sét, megteremtette Európa legkorszerűbb
hadseregét, számos közép- és felsőfokú is
kolát alapított. Tudományszeretetét tízezer
kötetes könyvtára bizonyítja. Alig találták
fel a könyvsajtót, Hess Andrást máris meg
bízta egy nyomda felállításával.

Az általa behívott olasz mesterek meg
vetették a magyarországi reneszánsz alapja
it. Olyan szellemi pezsgést idéztek elő, hogy
hazánk méltó társa lett Olaszországnak, a
klasszikus tudományok hazájának.

Mátyás udvarában kitüntető helyet kapott
a tudósok és műértők serege. A fényes udvar
legegyszerűbb embere azonban maga a király
volt,ki hivatalát szolgálatnak tekintette.

Irásommal Mátyás király névünnepőn
az iránta való tiszteletet szeretném a kedves
olvasókban elmélyíteni. A magyarság büsz
ke lehet és mindig szeretettel gondolhat ar
ra, hogy évezredes létezésünket nagy kirá
lyainknak köszönhetjük.

Tasnádi Kálmán

Márciusi
receptajánlat

MÉZES SÜTEMÉNYEK

A. virágok nektárjából a méhek által gyűj
tött és érlelt csodálatos anyag a méz. Már az
ősember felfedezte a méheknek a fák odvá
ba hordott tápláló-gyógyító édességét, ós él
vezte ezt a páratlan nektárt.

A mézes tészták aránylag egyszerűen
készíthető sütemények. ‘láplálóak, könnyen
emészthetők, ezért kisgyermekeknek és be
tegeknek is adhatók. Sokáig eltarthatók. A
mézes tészta mindig könnyebb, ha gyúrás
után pár óráig pihentetjük, de még jobb sü
tés előtti este összegyúrni. Egyenletes, kö
zéphőmérsékletű tűznél süssük, de ne túl
barnára, mert az íze keserűvé válik.

MÉZES POGÁCSA

Hozzávalók: 25 dkg méz, 50 dkg liszt,
10-10 dkg margarin és cukor, 1 tojás, 2 to
jássárgája, 1 csapott kávéskanál szódabikar
bóna, citromhéj, fahéj, szegfűszeg, tejföl,
mandulaforgács.

A meleg mézben feloldjuk a margarint,
hozzáadjuk a többi anyagot és simára gyúr
juk. A fűszerekkel ízesítjük. Majd fél centi
vastagra kinyújtjuk, és kis pogácsaszaggató
val kiszúrjuk. Tetejét tejfölös tojássárgájával
megkenjük, és mandulaforgáccsal díszítjük,
majd aranyságrága sütjük.

MÉZES RÁKÓCZI TÚRÓS

Hozzávalók: A tésztához: 7 dkg porcu
kor, késhegynyi szódabikarbóna, 15 dkg
margarin + a tepsi kenéséhez, 30 dkg liszt,
fél dl tejföl. .
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Atöltelókhez: 50 dkg túró, 3 evőkanál
méz, 6 tojássárgája, 1 es vaníliáscukor.

bhoz: 6 tojásfehérje, 13 dkg tina
mított kristálycukor.

A porcukorból, a szódabikarbónából, a
margarinból, a lisztből ős a tejfölből csomó-
mentes, sima tésztát gyúrunk. Kinyújtjuk,
és margarinnal kikent tepsibe tesszük.

A túrót a mézzel, a tojássárgákkal ős a
vaníliáscukorral összekeverjük, ős a tésztára
helyezzük. Előmelegített forró sütőbe
tesszük, ős félig megsütjük (kb. 13-15 perc).
A tojásfehérjéből ős a finomított kris
tálycukorból kemény habot verünk, és a fé
lig kész tészta tetejére simítjuk jó vastagon.
Visszahelyezzük a sütőbe, ős tartalőklángon
addig sütjük, amíg a hab teteje épphogy
megbarnul. Porcukorral meghintve, hide
gen tálaljuk.

Jó étvágyat kíván:

Nagy Ferenené
Erkel F. u. 52/a.

“PECA-SULI”

Előző írásomban ígértem, hogy a fenekező
bot összeállítását from le. A fenekező hor
gászat Magyarországon az egyik legelterjed
tebb módszer. Egyaránt használható e
módszer békés ős rablóhal fogására. (A rab
lóhalak horgászatára külön cikkben fogok
kitérni.) A fenekező horgászatnak két
klasszikus módja van: végólmos és csúszóól
mos, illetve ezek kombinációja.

Első lépésként el kell dönteni, hogy álló-
vízben vagy folyóvízben akarunk horgászni.
Allóvízi horgászatnál én a könnyű szerelést
használom: a 2,40 m-es bot hozzáillő orsó
val, a damil 0,20-0,30-as között változik, a
horog 8-10-es nagyságú. Ez a szerelés főleg
békés apróhalak fogására alkalmas, azon
ban ha ügyesek vagyunk, akkor többkilós
pontyokat is kifáraszthatunk vele.

Először a felső elágazást alakítom ki.
Páternoszter fül kötéssel, vagy horgászbolt
ban vásárolható előke rögzítővel. Ha az
előke rögzítőt választom, akkor a ‘T’ alakút
használom inkább. A rögzítőt ráhúzom a
damilra, majd egy gyufaszállal azt rögzítem,
ugyanis a vízben a gyufa megdagad ős biztos
rögzítóst ad, de a damilt nem roncsolja. Te
szem ezt azért, mert kapáskor a rögzítő a
damilon elmozdul, a hal pedig érezve a ve
szélyt, már rég árkon-bokron túl van, mi
korra mi akasztanánk. Ezt követi az etető
kosár kiválasztása. Mindenkinek Saját pénz
tárcájára bízom a kiválasztást. de merem
ajánlani a bojlis horgászok által használt gu
bancolásgátló esővel ellátott etetőkosarat.
Fontos szempont a kiválasztásnál még a bot
dobósúlya is. Ugyanis egy megtömött, a bot
dobósúlyánál nehezebb etetőkosár okozhat
damilszakadást, vagy még rosszabb esetben
bottöróst is. Ezért jó, ha szem előtt tartjuk,
hogy a kosár súlyát tömött állapotban kell
számításba venni. A kosár elé illetve mögé
gyöngyütközőt rakok, hogy ne csússzon a
kosár az alsó horogra. Az alsó horgot vagy a
főzsinórra kötöm, vagy véghurok kötóssel
rögzítem. A felső horgot olyan távolságra

rakom az etetőkosártól, hogy a dobás előtt
a horgot az etetőkosárhoz tudjam ragaszta
ni egy kicsi etetőanyaggal.

Folyóvízi fenekezésnél a bot ugyanaz,
csak a damil vastagsága, a horog mérete vál
tozik, illetve a kosarat cserélem le ólomra. A
damil 0,35-0,40 mm-es, a horog 2-es vagy
1/0-ás horog. Elsősorban azért választom
ezt, mivel számítok a folyó erős sodrására
illetve a mederben található akadókra. Az
ólom súlyát ős a bot dobósúlyát itt is szem
előtt kell tartani. Az ólom súlya ős alakja
úgy változik, ahogy a horgászvíz kívánja. Ha
távolra akarok dobni (Pl. Tisza folyó), akkor
ún. szárnyas ólom a célszerű, ha a talaj isza
pos, akkor tirolifát használok. A tirolifa egy
műanyag cső, melynek egyik végét ótom
súllyal, a másik végét műanyag dugóval zár
ták Ic, amin kis fül található a damil befűzé
sére. A tirolifa lehetővé teszi, hogy a damilt
és a horgot a súly az iszapba ne húzza be,
mivel a csőbe zárt levegő miatt keljfeljancsi
ként ágaskodik az iszap fölött még akkor is,
ha a súly az iszapba belesüllyed.

Az öreg horgászok a folyóvízi ólmokat
mindig saját maguk készítik. Féltik is a sike
res, bevált ólmok formáját és készítésének
módját, mint az aranykészítés titkát. Azon
ban találtam a tiszai horgászatorn alkalmá
vat olyan lapos ólmot, amelynek oldalait sű
rűn ős mélyen vágások tarkították. Hosszas
találgatás után kiderült, hogy az ólomra
nyomkodják az etetőanyagot, és a vágások
az etetőanyag biztosabb rögzítését szolgál
ják, így etetőkosárként szolgált. Ebből ta
nulva megállapítottam, hogy az ólmot nem
csak végólomként, hanem csúszó ólomként
is lehet folyón alkalmazni.

A felszerelés bármelyik típusát bármi
lyen vízen használjuk, mindig arra kell töre
kedni, hogy az adott szerelés arányos le
gyen, illetve összhangban legyen a meghor
gászott vízzel.

FeIhfvá~s

1848/49-es forradalom és szabad
ságharc 153. évfordulója tiszteletére Uj
szász Város Onkörmányzata, a Városi Mű
velődési Ház ős Könyvtár

2001. március 14-én 14 órára

SZA VALÓ VERSE NYT
hirdet.

A versenyre az ünnephez kapcsolódó
versekkel lehet jelentkezni. Az általános is
kola 1-2. osztályos tanulói tavasszal kapcso
latos versekkel készüljenek.

Az értékelés korcsoportonként történik.

Gyerekek, felnőttek részvételére
egyaránt számítunk.

Az ünnephez kapcsolódva

népművészeti, kézműves kiállí
tást és bemutatót rendezünk a

művelődési házban.

Kiállítók:
Népi Díszítőrnűvészeti Szakkör - hím
zés, szövés, csipkeverés, gyapjúfonás

Feke István - kosárfonás

Papp István - fafaragás

Paróczai Sándorné - csuhéfonás.

A kiállítás megtekinthető:

március 14-18-ig naponta 10-18 óráig.

A következő írásomban a bolognai
(ejtsd: bolonyai) horgászbot felszerelését
mutatom be, ahogy ón szoktam.

‚
‚

/
]

]
/

Fenekező szerelés
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A HÓNAP KÉRDÉSE

- Osztrák-magyar meccs van a tévében! -

kiabál az urának Flabsburg Ottó inasa.
- Es kivel játszunk?

A HÓNAP VICCE

A skót és a fia sétálnak a piacon. A gye
rek az egyik árusnál meglátja a narancsot,
ás elkezd könyörögni az apjának.
- Apu, vegyél nekem narancsot!
- Nyújtsd ki a nyelved a zöldséges bácsira,
hátha hozzád vág egyet!

Ez volt a hetedik...

Nagy örörnünkre szolgál, hogy VII. Jóté
konysági bálunkra igen sokan - közel 170-en
elfogadták meghívásunkat, mert ez azt jelzi
számunkra, hogy azonosulni tudnak célja
inkkal, s vállalt feladataink megvalósulását
jó szívvel támogatják. Most már mondhat
juk, hat évvel ezelőtt az első ilyen rendez
vény megszervezésével hagyományt terem-
tettünk. Az eltelt néhány év alatt az Onök
ás a jelen nem lévő számtalan támogatónk
segítségével alapítványunk több millió fo
rintra tett szert, amelyet igyekeztünk a lehe
tő legnemesebb célokra fordítani, a lehető
legjobban felhasználni.

Igy valósult meg a számítógépes szak-
tanterem létrehozása.
a sportudvar befejezése,
a kosarazni szeretők örömére a kosárpalán
kok megvásárlása,
vagy Pl. a múlt esztendei bál bevételéból
nagy összegű demonstrációs eszközök vá
sárlása.

Nem jelentéktelen az az összeg sem,
amelyet a táborozások támogatására tu
dunk fordítani, enyhítve ezzel a lassan már a
csillagos égig emelkedő költségeket.

Fontosnak tartjuk, hagy odafigyeljünk a
kiemelkedő versenyekre, legyen az sport.
kultúra vagy az iskolai élet bármely színte
rén fellelhető tevékenység. Előkelő helyet
löglal cl a rangsorban a különböző tanul-

MEGHÍVÓ

Az 1848-as forradalom és szabad
ságharc 153. évfordulója tiszteletére

2001. március 1 4-én
17 óra 30-kor

Ünnepi megemlékezést tartunk a mű
velődési házban, azt követően pedig
koszorúzásra kerül sor a kopjafáziál.

Szeretettel és tisztelettel hívjuk váro
sunk valamennyi lakóját.

Ünnepeljünk együtt!

Újszász Város
Önkormányzata A mazsorett csoport bemutatója

Tánc pom-pomokkal

Mindenki jól szórakozott
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mányi versenyek támogatása, akár helyi,
akár megyei szintű találkozóról van szó. Pl.
hagyományosan évről-évre támogatjuk a
Zrínyi Ilona matematika versenyen részt ve
vő tanulókat. Ebben az évben is 60 tanuló
képviseli iskolánkat Jászberényben, s na
gyon bízunk benne, hogy idén is olyan szép
sikereket könyvelhetünk cl, mint a múlt esz
tendőben. Akkor p1. több mint 400 tanuló
közül az előkelő 6. helyezést érte el Varga
Pisti, akkor 4. osztályos tanuló, akinek most
is szívből gratulálok.

Örömmel adok számot arról is, hogy tá
mogatóink nem feledkeztek meg rólunk a
múlt évben adóbevallásuk készítésekor
sem, hisz az adó 1 %-ának felajánlásával
közel negyedmillió forint került a számlánk
ra, melyért tisztelettel mondok köszönetet
ezúton is, s bízom benne, hogy az elkövet
kezendő hetekben sem feledkeznek meg ar
ról, hogy önökre is számítunk.

Idei rendezvényünk bevételét HÁZI
MOZI vásárlására szánjuk. Szeretnénk el
érni, hogy a kötelező olvasmányok feldolgo
zása az eddigieknél is élményszerűbb lehes
sen, a káprázatos természetfilmek segítsé
gével talán messzi tájakra tudjuk utaztatni
tanftványainkat.

Köszönjük azoknak, akik pénzbeli fel
ajánlásaikkal gyarapították alapítványunk
számláját:

Iváncsik Imre, Farkas István, Csekő Fe
rencné, Nagy Jánosné, Lázár Imre és Lázár
Imréné, Balkovics Mihály, Feke Ildikó, Po
zsonyi Lászlóné, Szabóné Balogh Mária,
Drávuczné Horváth Zita, Ifj. Hajdú Gyula,
Tóth Péter és Tóth Péterné, Ujszász és Vi
déke Körzeti Takarékszövetkezet, Dr. Szó-
ró Magdolna, A középiskola tantestülete.

Számos szép, értékes tombolatárgyat
kaptunk, amelyekért ezúton is tisztelettel
köszönetet mondunk felajánlóinknak:

AlIjon itt névsoruk: Simon János, Oláh
Béla, Hajdú Sándorné, Fiajdú Sándor, KFSZ
Diszkont, Fenyő Áruház, IJj Papír Bolt, Kaló
né Takes Magdolna, Nagyné dr. Szelmák Eri
ka, Mátrahegyi Tamásné, Kónyár Zsigmond
né, Vörösmarty DSK, Vörösmarty Alt. Iskola.
Kertvárosi DIONK, Tisza Mozi Kft., Turza
Ferenc, Bakó Lászlóné, Vargáné Király Ildikó,
Belterületi DIONK, Makainé Zérczi Zsu
zsanna, Makai János, Grósz András. Kastély
Otthon, Molnár Anikó, Molnár Ildikó, Balko
\~cs Mihály, Balkovics Mihályné, Ovoda. Sza
bóné Balogh Etelka. Nagy Zoltán, Dr. Baky
Endre, Pomázi Melinda, Pomázi János, Ró
zsa Imre Alapítvány, Veres Sándorné, Viziné
Utasi Katalin, Lázár Mihály, Szigetvári Anikó,
Berta Sándor, Nyemeezné Kovács Mária, Si
P05 Sándor, Petrik Ferenc, Kézér Béla, Kálló
né Szabó Erzsébet, Rátóti Pál. Paróczai Zol
tán, Rózsa György. Takács Zoltán, Tóth Csa
báné, Bogárné Simon Klára, Eszes János, ~1ár-
csa József, Korona ABC, 620-as ABC.

Az ünnepi vacsora mellé a finom pogá
csat az újszászi pékségtől kaptuk Varga
László személyes felajánlásaként, s ebben
az evben immáron 4. alkalommal a ZAGY
VA CUML~SZDA tulajdonosa, Szatmári
Imre úr nagylelkű felajánlásának köszönhe
tően finomságos kalóriabomhákkal tudtunk
kedveskedni az édesszájúaknak is.

Köszönjük mindazoknak munkáját,
akik nélkül nem érezhettük volna jól ma
gunkat:

A pompás műsort betanító kollégáknak:
Bakó Jánosnénak, Földi Gyulánénak, Nyol
cas Károlynénak, Krammer Zitának, Kálló
Istvánnak.
Iskolánk volt tanítványának, Juhász Dóri
nak és táncospárjának Farkas Attilának s a
közel 100 kisdiáknak. Itt szeretném megra
gadni az alkalmat, hogy megköszönjem
Pásztorné Nagy Mártinak, hogy az egyik fel
lépő csoport számára új fellépő ruhákat
varrt erre az alkalomra.

A “báltermet” ebben az esztendőben is
Feke Ildikó öltöztette díszbe nem akármi
lyen segítőgárdával, - a lufifújás mestereivel:
Földi Gyulával, Makai Jánossal, Pomázi Já
nossal, Bakó Jánosnéval, Pomázi Melindá
val...

A büfé üzemeltetését ebben az évben is
a Kis Andrea - Vágó Csaba szülőpáros vál
lalta. Kezük alá dolgozott Kocsi Gézáné és
Földi Balázsné, az italokat és egyéb árukat
Kézér Béla szerezte be, a ruhatárban Tótok
Zsuzsi dolgozott.

Mindannyiuk önzetlen munkájáért tisz
telettel köszönetet mondok.

Nem volt kilométerhiánya a két pincér
nek Tóth Lacinak és Zsigrai Csabának sem,
köszönjük a szolgálatot. A meghívókról az
idén is Joó Zoltán és Csekő Ferencné gon
doskodott, melyet most is tisztelettel meg
köszönök.

A bálról a legkitartóbb vendégek reggel
fél hat tájékán távoztak. A hajnalig tartó
remek hangulatról a szolnoki Blue Sky
együttes gondoskodott; egybehangzó véle
mény szerint: profi módon. Megbeszéitük:
jövőre is jönnek. Bízunk benne, hogy Onök
is!

A rendezvény végelszámolása kész:
4 15.000,- Ft-tal gyarapodott a számlánk.
Minden támogatónknak köszönjük, s mint
ahogy mi számítunk Onökre, Onök is szá
míthatnak ránk! Igérem ezt a gyerekek és
az iskola dolgozói nevében!

‘I’isztelettel:

T~jékoztató

A.z elsősök beíratása a Vörösmarty Mi
hály Általános Iskolában a következő idő
pontokban lesz:

2001. április 4-én 8.00-17.00-ig
Kossuth Út 13.

2001. április 5-én 8.00-17.00-ig
Iskola Út 8.

PÓthefratgs:

2001. április 20-án 8.00-14.00-ig
Kossuth Út 13.

A beiratkozásra hozzák magukkal a sze
mélyi igazolványt, a gyermek születési anya
könyvi kivonatát és az óvodai szakvéle
ményt.

Bakó Lászlóné
igazgató

Szép magyar beszéd

Vörösmarty Mihály Általános Iskola ta
nulói mintegy évtizede képviselik színeinket
a Kazinczy Szépkiejtési Versenyen. A
2000/2001-es tanévben e nemes vetélkedő a
Szép Magyar Beszéd címet kapta. Avárosi
fordulón továbbjutott tanulók közül Bogár
László 6. a osztályos tanuló a megyei II.
helyezést érte cl.
Tanára: lőth Csabáné.

Bogárné Simon Klára
a: alapíívány kuratóriumának Bakó Lószlóné

elnöke igazgató

Keringő a középiskola szalagavatóján (Fotó: Kovács Nándor)
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Lábtenisz bajnokság

A. Pepsi Iskolai Lábtenisz bajnokságon 14
fiú ús 2 lány csapat indult.

A csapatok négy négyes csoportban
körmérkőzéseket vívtak. A csoportok leg
jobbjai jutottak a négyes döntőbe, ahol már
oklevelekért, ajándékokért ós nem utolsó
sorban a megyei döntőbe jutásért mérkőz
tek a csapatok.

Anyakönyvi hírek

Akiknek örülünk: (újszülöttek)
Paplanos Tibor - Bolyós Annamária

Kristóf ésAkos nevű gyermekei ‚

Mága Károly - Lakatos Andrea
Roland nevű gyermeke;

Makai János - Kun Olga
Lea nevű gyermeke

Akiknek gratulálunk: (házasságkötés)
Görbe Margit - Farkas Attila
Mucza Tünde - Barta János
Barhács Erzsébet - Berki Zsolt

Akiktől búcsúzunk: (elhunytak)

Meg nem írt levél az
európaiakhoz

III.
Európa védőszentjei: Szent Cirill és

Metód
10 - A hittérítő tevékenység másik fon

tos központja Keleten, Konstantinápolyban
volt. (...) Európa evangelizálását illetően
alapvető jelentőséget kell tulajdonítani a
Róma-Bizánc tengelynek, amely az egész
első évezred során fennállt az Egyház egysé
gének összefüggésében. (1990. VI. 5.)

Ezért hát mondjunk köszönetet Isten
nek Cirillért ős Metódért (IX. sz.), Szaloniki
szent testvérpárjáért, akik felfedezték a ke
reszténység ős Európa számára a nagyszerű
szláv világot! Mondjunk köszönetet, hiszen
Bizánc ama két fia mindig a Rómával való
egységet kereste, s így nemcsak az Egyházra
és a kereszténységre hagyták szellemi vég
rendeletül az egység keresését, hanem
egész Európára. (1994. III. 15.)

Az evangelizálás elültette a megosz
tottságot

11 - A XI. sz. folyamán Kelet ős Nyugat
gyakorlati szétválasztása elhomályosult. At
tól fogva Európa evangelizálása hordta ma
gán - az újraegyesítés érdekében tett dicsé
retes erőfeszítések ellenére is - egyfajta
megosztottság bélyegét, amely napjainkig
jellemzi. A keresztény Európa egyházilag
megosztottá vált, s a dolgok ezen állása még
mindig nem változott.

A történelem folyamán az európai kon
tinensnek elsődleges szerepe volt a világ
megtérítésében. Azonban ez a hittérítés,
miközben új népekhez vitte el ugyanabba a
Krisztusba vetett hitet, egyidejűleg elültette
bennük a keresztények közötti megosztott
ságot is, mivel arra hívta őket, hogy annak
az egyetlen Oltáriszentségnek legyenek tag
jai, amely az Egyház. (1990.VI.5.)

Egy szervezet két tüdeje
12 - Európa, mint tudjuk, gyökereit te

kintve keresztény. Az Egyház nagy hagyo
mányának két változata, a kultúra két for
mája, a nyugati ős a keleti kölcsönösen ki
egészítik egymást, mint egyetlen szervezet
két “tüdeje. Igy üzen nekünk a múlt; ilyen a
földrészünkön élő népek öröksége.

Azt mondhatnánk, hogy a két áramlat -

a keleti ős a nyugati - egyidejűleg vált a hit
meghonosításának két első jelentős szerve
zeti formájává, amelyeknek környezetében
a Krisztustól az Eg~házra bízott egyetlen ős
osztatlan teljesség megtalálta történelmi ki
fejeződését. A zenében, az irodalomban, a
képzőművészetekben ős az építészetben
éppúgy, ahogyan a gondolkodás különböző
módjaiban is egyetlen forrásból eredő víz
folyik. (1988. I. 25.)

Hogyan lehet Istenről beszélni Ausch
witz után?

13 - Az e században egymást követő
események tragikus sorozata, különösen a
második világháború kitörésétől kezdve, ta
lán bizonyos mértékben hozzájárult ahhoz,
hogy az emberek szíve megnytijon a Szent-
lélektől eredő szabadság felé, a felé a sza

ISKOLA - HÍREK - VALLÁS

A Vörösmarty Mihály Általános Iskola
lábtenisz bajnoki címét az Energie Kaktusz
csapata - Kovács György, Sebők Roland,
Szurmai Tibor, Varga Krisztián - szerezte
meg. Ók valamennyi ellenfelüket legyőzték.
A többi csapat 1-1 győzelmet szerzett. Kö
zöttük csak a játszma arány döntött.
2. Atletikó-trikó - Bánhidi Bertalan, Bánhi
di Norbert, Varga István, 3. Gladiátorok -

Boros Péter, Juhász Péter, Nózsi Péter, Ti
ger László, 4. Szept-emberek - Bogár Lász
ló, Ezsiás Tibor, Czakó Tamás, Pető Zsolt.

Drávu.cz Zoltánné Sztrunga Mária
74 éves, Baj csy-Zs. u. 4.

Jánoska Antalné Mucza Rozália
72 éves, Széchenyi u. 20.

Barna Józsefné Bata Julianna 76 éves,
KissE.u. 15.

Nagy János 64 éves, Abonyi u. 9.

A díjazott jelmezek (Fotó: Kovács Nándor)
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badság felé, amelyért Krisztus megszabadí
tott minket...

Maga a háború mértéktelen kegyetlen
ségével (a zsidók tervszerű megsemmisíté
sével éppúgy, mint a cigányokéval) a legem
bertelenebb formájában mutatkozott meg.
Leleplezte az európai ember előtt a civilizá
ció másik arcát, amelyet az hajlamos volt az
összes többinél felsőbhrendűnek tartani.
(...) A történelemben talán egyetlen más
háború sem tiporta lábbal ilyen mértékben
az embert, annak méltóságát és alapvető jo
gait. Sokat ismételgetett kérdés volt a hábo
rú után, hogyan lehet tovább élni Auschwitz
után? Valamint az is, lehetséges-e még Isten
ről beszélniAuschwitz után?

Ma már tudjuk, hogy Auschwitz még
nem jelentette a véget. A nemzetiszocialista
hatalom vad totalitarizmusa teljesen össze
omlott. Ennek helyében Európa egy részén
újabb totalitarizmus maradt... Miközben a
vasfüggönytól nyugatra gyorsan haladt az
(ENSZ által már 1948-ban kihirdetett) em
beri jogok rendszerének elismerésén alapu
ló demokratikus fejlődés folyamata, addig
tőle keletre a marxista állam totalitarizmusa
növekedett, s habár szóban ugyanazokat az
emberi jogokat hirdette, gyakorlatilag azok
teljes megtagadását valósította meg. (1990.
VI. 5.)

1989 után: az a kapu, az a fal
14 - A Brandenburgi Kaput kétszer vet

te be német önkényuralmi rendszer. A
nemzetiszocialista diktátorok számára a
fáklyásmenetek és díszszemlék megkapó
díszletéül szolgált, a kommunista zsarnokok
pedig befalazták. Mivel féltek a szabad
ságtól, az ideológusok falba vájt ajtóvá ala
kították át.

Berlinnek éppen ezen a pontján, amely
egyidejűleg Európa találkozási pontja, vala
mint Nyugat és Kelet egyniástól való termé
szetellenes elhatárolásának helye, mutatta
meg magát az egész világnak a kommuniz
mus könyörtelen arca, amelyben gyanakvást
ébresztett az emberek szabadság és béke
iránti vágyakozása. Mindenekelőtt azonban
a szellem szabadságától félt, amelyet a bar
na és vörös diktátorok be akartak falazni.

15 - Az embereket gyilkos falakkal és
határokkal választották el egymástól. Eb
ben a szituációban, 1989 novemberében a
Brandenburgi Kapu volt tanúja, hogy az
emberek kiszabadultak az elnyomás igájá
ból, szétzúzva azt.

A bezárt Brandenburgi Kapu a megosz
tottság jelképeként állt ott; amikor végül ki
nyitották, az egység jelképévé vált, valamint
annak jelévé, hogy az alkotmány törekvése
Németország egységére és szabadságára a
szabad önrendelkezésben végre megvaló
sult. Igy joggal mondható, hogy a Branden
burgi Kapu a Szabadság Kapujává vált.

Es itt, ezen a ]~örténelemmel átitatott
helyen késztetést érzek, hogy a szabadságra
való sürgető felhívással forduljak mindnyá
.]atokhoz, akik itt jelen vagytok, a német
néphez, Európához, amely hivatva van a
szabadságban megvalósuló egységre, vala
mint a jóakaratú emberekhez.

Bárcsak elérné felhívásom azokat a né
peket is, amelyekről máig megtagadtatott az
Önrendelkezés toga, azt a nem kevés népet -

valójában sokan vannak -‚ amelyek számára
nincsenek biztosítva az ember alapvető sza
badságjogai: a vallási, a lelkiismereti és a
politikai szabadság. (Berlin, 1996. VI. 23.)

NAGYBÖJT
Az egyház nagy ünnepköreinek - a kará

csonynak és a húsvétnak -‚ megvan az elő
készületi ideje. Karácsonyra advent vagy úr
jövet, húsvétra pedig nagyböjt ideje alatt ké
szülünk fel. Mivel húsvét a kereszténység
legnagyobb ünnepe, ezért ax előkészület is
hosszabban tart: 40 napig. De ennek a ha
gyománynak hosszú története van, és ma
gyarázatra szorul. A legfontosabb számunk
ra, hogy mi Jézus példáját kívánjuk követni,
aki negyven napig böjtölt a pusztában, mi
előtt megkezdte volna nyilvános működé
sét.

A nagyböjt kezdettől fogva a húsvét elő
készületét szolgálta. Először a Nicaeai zsi
nat (325) tesz róla említést, de ettől fogva
egyre több forrás tanúskodik saját liturgiá
jának formálódásáról. A keresztények már
az ősegyházban szükségét érezték a lelki fel
készülésnek, mely fokozottan közösségi jel
legű volt. Egyesek Jézus pusztában töltött
napjaira és böjtölésére helyezték a hang
súlyt, mások viszont a katekumenekkel
együtt saját keresztény mivoltukat kívánták
fokozott intenzitással átélni. Ezzel párhuza
mosan rádöbbentek, hogy az ember mindig
gyenge és esendő bűnös marad, ezért ismét
mások a bűnbánatra és a vezeklésre helyez
ték a nagyobb hangsúlyt. Bármilyen módon
készültek is húsvét ünnepére, egyben egyet
értettek: ezek a hetek az egyház életének
kiváltságos idejét jelentik.

Oszd meg a kenyered!
Az önnevelés mellett a böjtnek, elsősor

ban pedig a nagyböjtnek az a célja, hogy a
krisztusi parancs alapján megosszuk mások
kal mindazt, amink van. Minden órában na
gyon sokan éheznek, sőt éhen is halnak a
világon. Millióknak nincs tető a fejük fölött,
nincs pénzük ruházatra, gyermekeik isko
láztatására vagy munkaeszközökre. Jó ötlet
volna, ha a nagyböjt folyamán a lemondás-
sal megtakarított pénzt az egész plébánia
közösség összegyűjtené, és közösen juttatná
el a rászorulóknak. Vannak templomok,
ahol a nagyböjt egyik vasárnapján, a szent-
mise felajánlása keretében a hívek ax oltár
elé helyezik mindazt, amiről lemondtak,
hogy közösen segíthessenek ínséget szenve
dő embertársaikon.

Böjtölni aztjelenti, szabadnak lenni:
- mindattól, amire állítólag szükségünk

van - ax alkoholtól, a dohánytól, a televízió
tól;
- a napi gondoktól - ax élelem is pénz és időt
igényel a megszerzése;
- önmagunk számára - tudatosabb életvite
lünk új, rejtett erőforrásokat fadeztet fel
önmagunkban;
- a felebarát számára - több időnk, pénzünk,
és erőnk marad, amiből másoknak is juttat
hatunk;
- Isten számára - értelmünk megtisztultan
gondolkodhat el életvitelünk felett, miköz
ben nyugalomra talál lelkünk az imában és
az elmélkedésben.

LELKISÉG

A Lélek a pusztába vitte Jémst. (Mt 4,1-11)

A római liturgia szent ‘meggyőződése’,
vagyis a Szentlélek titkos üzenete, hogy nem
szabad a Szent Negyvennap idejébe - amely
keresztségünk, tehát isteni és örök életünk
eredetét ünnepli és valósítja meg évről évre,
- és különösen két utolsó hetébe, a Szenve
dés idejébe belépni anélkül, hogy tudatosí
tanánk: Ádám elbukott, van áteredő bűn,
amelynek következménye, a rettenetes szel
lemi-lelki egyensúlyvesztés a szent kereszt
ség után is bennünk marad; ős hogy Krisz
tus győzött az őskígyó minden kísértésén és
lerontotta kelepcéit.

Minden vallási érzés, meghitt kereszt
útjárás, lelkigyakorlat előtt ott van a szigorú
követelmény: vedd komolyan, keresztény
lélek, ezt a két valóságot, amelyet nem azért
tár fel előtted Isten Szentlelke és adja eléd
évente a szent liturgia által, hogy csupán
teológiai eszmefuttatások tárgyává tedd,
hanem hogy beletekints a bűn igazi mélysé
gébe. Hogy meglásd, a bűn lázadás, kegyet
len, engesztelhetetlen istentagadás és önis
tenítés, bármilyen mezben is jelenjék meg a
felszínen. Es ha ezt beláttad, vonulj ki Krisz
tussal a pusztába! Csak a pusztában kez
dődhet minden minden igazi történet Isten
és ember között.

Advent elején Keresztelő Jánossal vo
nultál ki a pusztába, Krisztusra várakozva.
Most Uraddal, Krisztusoddal menj a pusz
tába böjtölni és imádkozni, hogy tanúja légy
győzelmének a bűn szerzője fölött.

Gondolkodj el, mi ez a pusztaság? Már
nem csupán magány, a város elhagyása,
ahol szeretteid laknak és sokan mások, ha
nem egyfajta kizárólagos együttlét Jézus
Krisztussal.

A Szentlélek azt akarja, bogy lásd azt a
gigantikus küzdelmet, amelyet a Sátán vív
ellene, és amelyet Krisztus vív meg érted, és
azt a véres verítékes, ugyanakkor csodálato
san könnyed győzelmet, amelyet az Ur a
gonosz felett arat.

Az ember megkísértett lény. A legna
gyobb kísértés kezdete nem látszik okvetle
nül kísértésnek. Csupán egy kérdés, amely
Isten neked adott parancsára vonatkozik:
“Valóban azt mondta Isten, hogy nem ehettek
a kert valamennyi fájáról?’ - Ha belebocsát
kozol a gonosszal folytatott párbeszédbe,
biztosan elbuksz, mert ő erősebb és oko
sabb nálad. Csak ax segít, ha szóba sem állsz
vele.

De mit tegyél akkor, ha észre sem lehet
venni a nagy kísértés kezdetét? Maradj ál
landóan Isten imádásában! Ha a Magasság
belit választod oltalmadul, semmilyen ve
szedelem nem érhet téged.

Hernádi László
plébános
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Talán elássák a
csatabárdot a focipályán

.‚&z Újszászi Híradó előző számában nem
jelent meg a nagypályás, labdarúgócsapattal
illetve csapatokkal kapcsolatos írás. Ezzel
egyrészt sikerült kedvében járnunk azok
nak, akik sokallni szokták a sport témájú
cikkeket az újságban, másrészt viszont kel
lően ki lettek éheztetve azok, akik már alig
várják, hogy valami pontosat tudjanak arról,
bogy milyen és mennyi labdarúgócsapat lesz
Ujszászon a közeljövőben.

Leginkább természetesen az érdekli a
szurkolókat, hogy egy vagy két focicsapat
lesz-e városunkban. Nem kisebb fórum,
mint a képviselő-testület elé került már az
ügy, ennek ellenére nem sikerült összeboro
nálni a két egyletet. Legalábbis a nyárig,
mert arról döntés született, hogy onnantól
kezdve csak egy labdarúgócsapat lehet Uj
szászon, mivel az önkormányzat nem tud,
de nem is akar két egyesületet is anyagilag
támogatni. Arról is határoztak, hogy az Uj
szászi Városi Vasutas SE lesz júniustól -

ahogy a nevében is benne van - a város csa
pata, hiszen egy 75 éves múlttal rendelkező
sportegyesületet nem szép dolog lenne egy
tollvonással eltüntetni egyik napról a másik
ra. Közben persze megindultak a találgatá
sok, bogy kik lesznek azok a játékosok, akik
a SZÁSZ FK-ból bekerülnek majd a megyei
elsó osztályú csapatba, kiket kell elzavarni
az UVVSE-ből, kik lesznek az új vezetők és
kik nemkívánatosak, maradjon-e egyáltalán
a csapatban olyan, aki nem újszászi, és így
tovább.

Személyes véleményem a következő:
pillanatnyilag mindenki harcol mindenkivel,.
és közben néha elfeledkeznek arról, hogy
nem az a legfontosabb, hogy ki a hango
sabb, hanem az, hogy jó focicsapat legyen
Ujszászon, amely miatt érdemes kimenni a
mérkőzésekre. Természetes dolognak tar
tom azt, hogy több játékos is eligazolt Uj
szászról, hiszen mindannyiunk számára
büszkeség, hogy a tévében nézhetjük, amint
éppen a Fradi ellen játszanak olyanok, akik
nek néhány éve még az újszászi pályát körü
lállók tapsoltak, vagy éppen szidták őket.
Vannak Olyan periódusok, mikor több vidé
ki játékos kell a csapatba, de a le~obb az,
amikor nem kell egy sem, mert nélkülük is
jók vagyunk. Jómagam mikor tavaly nyáron
elvállaltam az edzőséget, arra tettem ígére
tet, hogy a vezetőkkel, megmaradt játéko
sokkal, valamint az újonnan igazoltakkal
együtt megpróbáljuk megállítani a zuha
nást, majd később egyre több újszászit -

köztük külön figyelemmel kísérve az után
pótlást - beépítve stabil megye egyes csapat
tá formáljuk az UVVSE-t. Eppen ezért na
gyon fontosnak tartanám, hogy minél előbb
és minél mélyebbre ássuk el azt a bizonyos
csatabárdot, és azt az összeget, - amely
azért folyik cl, mert nem egy, hanem két
csapat van Ujszászon - inkább fordítsuk a
pálya rendbetételére, illetve az utánpótlás
nevelésére.

Mellesleg március 1 1-én megkezdődik a
bajnokság is, első ellenfelünk a KUN FC
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lesz, akinek illene visszavágni, hiszen ősszel
5:1-es vereséget szenvedtünk Kunhegyesen.
A csapat egy része becsületesen elvégezte
az alapozást, talán ennek is tudható he,
hogy az edzőmérkőzéseken egy kivételével
vesztesen hagytuk cl a pályát. Ezt nem tar
tom tragédiának. A nagy haj az. ha valaki az
alapozási időszak kellős közepén Friss, a baj
nokin viszont tompa.

Általában hetente egy játékos bejelen
tette, hogy távozik a kluhtói - a már ősszel
összecsomagoló Szatmári után - sorrend
ben Eszes, Kovács majd Fejes hagyta itt Uj
szászt, ám valószínűleg nem voltak annyira
kapósak mint gondolták. mert Február 15-ig
egyiküket sem igazolta Ic senki. Az érkezők
tábora nem ennyire népes, sőt az egyik

nem is játékos, hanem edző, mégpedig Gu
lyás Zsolt, aki nem kis vihart kavart azzal,
hogy a helyi riválistól átlépett az UVVSE
be, csakúgy, mint egyik játékosa, Konka Ta
más. Rajtuk kívül még Abonyból került
hozzánk Rimóczi Béla, aki csatárposzton
vethető be. Fontosnak tartom még azt,
hogy az iljúsági csapatból is velünk készül
tek néhányan, így közülük egy-két játékos
megmutathatja, hogy tud-e úszni a mély
vízben, ha bedobják.

A probléma ellenére bízom a jó tavaszi
szereplésben, és még inkább abban. hogy a
nyáron vagy még előbb megnyugtatóan ren
deződik a labdarúgás sorsa Ujszászon.
Azért kell ilyen talányosan fogalmaznom,
mert napról napra, illetve óráról órára vál
tozik a helyzet, ezért ide is írom a pontos
dátumot, hogy mikor fejeztem be ezt a cik
ket: 2001. február 28. 1.4 óra 30 perc.

A márciusi program:
Március 11. UJSZASJ - KUN FC
Március 18. SZASZBEREK - UJSZASZ
Március 24. 1OSZt~G - IJJSZASZ.

2001, március 1. 19 óra: Megszűnt
a Szász FK

A szurkolók reményei valóra válhatnak,
hiszen most már megvan a lehetőség arra,
hogy az újszászi csapatban újszászi focisták
játszhassanak. A Szász FK megszűnésével a
játékosoknak nem kell abbahagyniuk a lab
darúgást, hiszen az UVVSE valamennyi já
tékost szívesen lát csapatában, és teljesjogú
tagként várja óket az edzéseken és a mérkő
zéseken egyaránt.

ÚVVSE Bandi Kör nevében:
Ulviczki József

Csodák pedig nincsenek

Újszászi ‘VSE - Dunaharaszti MTK
4,5-7,5
Gödöllői EAC - IJj szöszi VVSE 8,5-3,5

A bajnokság 6. fordulójában a tavalyi
bronzermes Dunahai aszti csapatát fogad
tuk. Az idei szezonban nem igazán megy
nekik a játék, hiszen a középmezőnyben
foglalnak helyet. Sajnos így is ők voltak a
mérkőzés esélycsci, hiszen tapasztalt meste
rek alkotják esapatukat. Együttesünk szív
vel-lélekkel küzdött, de a nagyobb tudás
előtt meg keltett hajolnunk. Csak éltáblása
ink stabil játéka és Merena látványos győ
zelme dicsérhető.
Gyózött: Merena
Döntetlenezett: Kádas, Molnár, Varga, Di-
busz, Ragó, Kaló, Szíjártó
Vesztett: Czeglédi, Gulyás, Telek, L&inczy.

A következő fordulóban a bajnokesé
ives Gödöllő csapatánál vendégeskedtünk.
A lehető legjobb összeállításban ült mind
két csapat asztalhoz, Természetesen a cé
lunk nem lehetett más, mint minél szoro
sabb mérkózéseke vívnunk. ezért a döntet
lenek kiharcolása volt a legfőbb szempont.
Sajnos a csapaton belül többen nem tartot
ták he a taktikai utasítást, fölöslegesen nagySzilvási Ferenc

Ragó László rutinja is kevés a jó eredményekhez
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kockázatot vállaltak, így ned~ is lehetett más
az eredmény mint v4res~1g. Továbbra is az
é1táb~isok és Merena voltak a húzóembe
rek, hiszen a hátsó táblákon “vitézkedők”
sot~ozatban vereséget szenvedtek, így kissé
nagy arányú pofonba szaladtunk bele.
Győzött: Czeglédi, Merena
Döntetlenezett: Kádas, Varga, Dibusz
Vesztett: Molnár, Hőgye, Kiss, Ragó, Telek,
Kaló, Szíjártó

A két nagyarányú vereséggel az utolsó
helyről várjuk a következő fordulókat.

A következőkben jobb hírekről számol
hatok be. Februárban került megrendezés
re a 2001. évi megyei egyéni sakkbajnokság.
A 7. fordulóban lezajlott sorozaton rekord
létszámú mezőny jött Össze, hiszen 60 sak
kozó küzdött a helyezésekért és az értékes
díjakért.

Szakosztályunkat 12 sakkozó képviselte,
váltakozó sikerrel. Eltáblásaink remekül
küzdöttek, és a várakozásoknak megfelelő
en a közvetlen élmezőnyben végeztek. Saj
nos idén a megyei bajnok nem tőlünk került
ki, Berebóra nemzetközi mester 0,5 ponttal
megelőzte a mezőnyt.

Az újszászi eredmények:
2. Kádas Gábor 5,5 pont, 3. Molnár László
5,5 pont, 4. Varga László 5,5 pont, ... 10.
Kaló István 4,5 pont, 16. Telek Gábor 4,5
pont (legjobb ifjúsági különdíjas), 17. Mere
na László 4,5 pont, 32. Csábi János 3,5
pont, 43. Dr. Novák László 3 pont, 44. Gál
Ferenc 3 pont, 45. Gönczöl Gábor 2,5 pont,
57. Berkó Sándor 1,5 pont, 58. Vágó Fe
renc 1,5 pont.

Szakosztályunk márciusi programja:
Március 4. 10.00 NB-I. B. 8. forduló Új-
szász - Fót, Helye: Szász Vendégház
Március 11.9.00 Megyei cs.b. 6. forduló Uj
szász 2000 Alapítvány - Szolnok II. Helye:
Szász Vendégház
Március 18. Megyei cs.b. 7. forduló Kisúj
szállás - Ujszász 2000 Alapítvány
Március 25. NB-I. B. 9. forduló Edelény -

Ujszász
Aprilis 1. 9.00 Megyei cs.b. 8. forduló Uj
szász 2000 Alapítvány - Martfű, Helye:
Szász Vendégház.

Varga László

Köszöntötték a
legjobbakat

Február 23-án Szolnokon, a Megyeházán
köszöntötték Jász-Nagykun-Szolnok megye
legjobb sportolóit és azok edzőit. A díj kiosz
tó résztvevőit Baloghné Bozsik Mária, a
Jász-Nagykun~Szolnok megyei Művelődési.
Továbbképzési és Sportintézet igazgatója
köszöntötte, majd Kővári 1,ászló, a sportért
felelős igazgatóhelyettes értékelte a megye
sportéletét, benne a sportágak helyzetét. Az
értékelést követően Búsi Lajos, a megyei
közgyűlés elnöke adta át kilenc kategóriá
ban a szép dísztálakat, serlegekel a 2000. év
legjobb Szolnok megyei sportolóinak.

Az Újszászi VVSE sportolóit két kate
góriáhan is a megye legjohbjává vtílasztot
ták. A megye legjobb it)úsági sportolója:
Tóth Gábor, aki férli egyénihen viltíghajno
ki harmadik. férfi pároshan világbajnoki ne
gyedik helyezéssel, férfi egvéniben. férfi pá
rosban, férfi csapatban felnútt orsiagos baj
noki címmel hüszkélkedhet, ás akit 2000
ben az év lábtoll-labdázójás~i vála.vtottak.

A megye legjobb csapata címet az Új
szászi VVSE Alapi Zoltán, Nagy Zoltán, Si
pus Péter. Tóth Gábor Összeállítású táhtoll
labda csapata érdemelte ki. A csapat a ‘~lág
bajnokságon hatodik helyezést, a Magyar
Nemzetközi Bajnokságon, a Német Nem
zetközi Bajnokságon, ás a I’elnőtt Országo
Bajnokságon elsó helvezést árt eb

Az ünnepség második rés’zébeo a me
gye felnőtt magyar bajnokait köszontütték.
díjazták. A, UVVSL színeiben 2000-hen
bajnoki címet avert láhtoll—lahdázók: löth

Gábor férfi egyéni, ifj. Fehér János-Tóth
Gábor férfi páros Nagy Zoltán, Sipos Pé
ter, Jóth Gábor férfi csapat. Edzőjük: Fe
hér János.

A díjak átadasa után Búsi Lajos foga
dást adott a díjazottak részére.

Asztalitenisz

Iláiom gyŐzelemmel kezdett a megyei
hajnoksághan szereplő újszászi felnőtt asz
talitenisz csapat. A tavaszi forduló első mér
kőzésén, február 18-án a Tisza SE III. te
hatséges fiatalokból álló csapatát fogadták
t.’~szás’on ás 12-6 arányban nyertek dIe
aák.

Az újszászi gyózelmeket Simó József 3,
I ‚iragó Isiván 3. Gelei Sándor 2, Bakó 1st-
‚án 3. a (Jelei Sándor - Nagy Jenő páros
szerezte

A díjazott lábtoll-labdázók

Tánczo~ Gábor Mezótúr ellen négy mérkőzést nyert

19. oldal ~2OO1. március-



SPORT

Február 25-én Jászkisér ellen 13-5-Ös
győzelem következett, amelyhez Faragó Ist
ván 4, Simó József 4, Tánczos Gábor 2,
Nagy Jenő 2, a Simó - Gelei ós Faragó -

Nagy páros l-l mérkőzés megnyerésével já
rult hozzá.

Február 28-án Mezőtúron az első ide
genbeli mérkőzést is az újszásziak nyerték
13-5-re. A csapat legjobhja 4 győzelemmel
‘Iánczos Gábor volt. Faragó István 3, Bakó
István 3, Nagy Jenő 1 győzelmet ért cl.
Nyert a Ge Ici - Nagy és a Bakó - Simó páros
is.

VTB

X. forduló, február 3. Játékvezető:
Tóth Sándor

Rendicsek - Brutal de Luxe 13-8 (6-3)
Góllövők: Szarvák János 4, Balogh János 4,
Dudás Zoltán 2, Balku István 1, Szórád Bé
la 1, Prunner Géza 2 öngól ill. Kenyó Ro
land 5, Mátyus Attila 3. A gólerősebb Ren
dicsek megérdemelten nyert a jobbnál-jobb
helyzeteket kihagyó Brutal ellen.

Uttörőpark SC - Postás 12-6 (6-1)
Góllövők: Molnár József 4, Lévai Norbert
3, Csábi László 3, Sztrókai László 2, ill. Bár
sony Csaba 2, Majzik Márton 2. Tóth Imre
1, Fehér Róbert 1. Az első félidőt fölénye
sen, a másodikat nehezen nyerte az Uttörő
park.

Real Spedíció - B. El~rc 10-1 (3-0)
Góllövők: Virág Attila 9, Szűcs lsolt 1111.
Herczeg Csaba I. Virág Attila mester kilen
cesével könnyen nyert a Real Spedíció.

3.-ok - Nemmindegy 21-3 (9-2)
Góllövők: Szűcs József 9, Szarvák Norbert
8. Konka Tamás 4 ill. Turza Krisztián I, Dó-
ra Akos 1, Nózsi Sándor 1. Ez az eredmény
még pingpongban is nagy verésnek számít.

XL forduló, február 10. Játékvezető:
Bán jános

3.-ok - Brutal de Luxe 12-7 (6-4)
Góllövők: Szűcs József 5, Szarvák Norbert
4, Tiger László 2, Major László 1, ill. Mol
nár Attila 2, Molnár Péter 2, Prunner Géza
2, Kenyó Roland 1. Csak az utolsó percek
hen biztosította be győzelmét a hajnokaspi
ráns.

13. Előre - Postás 6-0. Játék nélkül. A
Postás csapata sportszerűilenül nem állt ki a
mérkőzésre.

Uttörőpark SC - Rendicsek 15-5 (7-1)
Góllövők: lévai Norbert 6. Molnár József
5, Szentpéteri Tibor 1. Szirókai lászló I,
Varga István 1, Szabó Ferenc Öngól ill. Ba
logh János 4. Szabó Ferenc 1. KÖnnyű győ
zelem a sportszcrűen küzdő Rendicsek el
len.

Real Spcdició - Ncmmindegy 11-4(5-1)
Góllövők: Virág Attila 7, Kormos Simon 2,
(iajdos István I. Nagy Zoltán 1. ill. Dóra
Akos 2. Szabó József I. Nózsi Sándor I.
Virág most is megállíthatatlan volt.

XII. forduló, február 24. ‚Játékvezető:
Tóth Sándor

3.—ok — B. Előre 20—6 (11—2)
Góllövők: Szarvák Norbert V. Szűcs .JÖzsef
6, Tiger I ászló 4. Major lászló 1. ill. Rud
ncr Ervin 3. Sulvok I ászló 1. Borsodi Nor-

Postás - Rendicsek 8-6 (3-2)
Góllövők: Majzik Márton 4, Bársony Csaba
3, Tóth Imre 1, ill. Szórád Szilárd 3, Szórád
Béla I, Bóta István 1, Tóth Imre öngól. A
Post~s második győzelme a bajnokságban.
A szenvedő fől megint a Rendicsek.

Real Spedíció - Brutal de Luxe 6-3 (3-1)
Góllövők: Virág Attila 2, Hajdú Gyula 2,
Farkas István 1, Gajdos István 1, ill. Kenyó
Roland 2, Bakó Norbert 1. A Real Spedíció
küzdelmes mérkőzésen biztosította be
bronzérmét.

ÚttÖrőpark SC - Nemmindegy 27-6
(11-2)
Góllövők: Lévai Norbert 13(!), Rideg And
rás 4, Szentpéteri Tibor 4, Sztrókai László 3,
Molnár József 2, Szőnyi József 1, ill. Dóra
Akos 6. Gólfesztivál a fáradt és kedvetlen
iösták asszisztálásával.

XIII. forduló, február 24. játékvezető:
Bán jános

Úttörőpark SC - Brutal de Luxe 18-2
(9-0)
(Jóllövők: lévai Norbert 8, Szentpéteri Ti-
bor 4, Molnár József 2, Szőnyi József 2,
Nagy György I, Prunner Géza Öngól, ill.
Mátyus Aitila 1, Molnár Attila 1. Góllövő
csatár nélkül csak vergődött a Brutal.

Rendicsck - B. Előre 6-1(3-1)
Góltövűk: Dudás Zoltán 2, Balogh János 1.
Kökénvesi Sándor 1, Mészáros György 1,
‘löta Aron Öngól ill. Rudner Ervin. A lelkes
13. Előre Sokáig nyílttá [ette a mérkőzést.

Postás - Nemmindegy 7-6 (2-2)
(;óllövők: Ilársonv Csaba 3. Majzik Márton
3, Tóth Imre 1, ill. Dóra Akos 4, ‘forza
Krisztián I, Rahnecz István 1. Fordulatos
mérkőzésen némi szerencsével nyert a Pus-

3.-ok - Real Spedíció 9-i (5-I)
Góllüvők: Szarvák Norbert 4. Konka ~1ümás
3. Szűcs JózseF 2, itt. Virág Attila 2. Nagy
Zoltán L A hajnokesélyes és a bronzérmes
színvonalas találkozóján a 3.—ok magabizto
san nyertek. Az utolsó forduló eredményé

ló után:
1. 3.-ok 13 12 — 1 154— 42 36
2. Uttörőpark SC 13 11 — 2 144— 51 33
3. Real Spedíció 13 9 1 3 84— 47 28
4. Rendicsek 13 6 — 7 77— 90 18
5. Brutal deLuxe 13 5 1 7 71—115 16
6. Postás 13 3 — 10 54—109 9
7. B. Előre 13 2 1 10 53—108 7
8. Nemmindegy 13 1 3 9 57—132 6

Góllövőlista élcsoportja (688 gól): 56
gólos Szarvák Norbert, 52 gólos: Lévai Nor
bert, 49 gólos: Virág Attila, 42 gólos: Szűcs
József, 33 gólos: Dóra Akos, 26 gólos: Ke
nyó Roland.

Szenior bajnokság
IX. forduló, február 4. Játékvezető:

Munkácsi László
FC Szürkeállomány - Arany Aszok 15-5

(3-2)
Góllövők: Erdei Tibor 4, Makai János 4,
Molnár József 3, Kovács Szilárd 2, Kaizer
Imre 1, Takács Zoltán 1, ill. Kovács Ferenc
3, Benke János 1, Rusvai Zoltán 1. A II.
félidőre összecsukiott az Arany Aszok csa
pata.

Matrix - Darazsak 3-3 (1-2)
Góllövők: Nagy Flórián 3, ill. Szabó Ferenc
2, Czakó Lajos 1. Küzdelmes mérkőzésen
az utolsó percben egyenlített a Matrix.

Zagyvarékas - Szenyorok 9-5 (3-1)
(Jóllövők: Szabó József 4, Antal Elemér 3,
Földes Imre 1. Ecseki István I. ill. Füzesi
Gyula 3, Gyémánt Attila I. Fehér István 1.
Kemény. szikrázó, indulatoktól sem mentes
mérkőzésen a zagyvarékasiaknak sikerült
legyőzniük a nyolc fordulón át veretlen szol
nokiakat.

X. forduló, február 11. Játékvezető:
Bánjános

Zagyvarékas - Arany Aszok 8-4 (3-2)
(tóllövűk: Ecseki István 2, Szabó József 1,
Antal I őemér 1. FÖldes Imre 1, Polónyi
László 3. ill. Kovács Béla 3, Benke János 1.
A győzelem nélküli Arany Aszok szívósan
ellenállt.

Szenvorok - Matrix 8-6 (2-4)
GóllÖvők: Fehér István 3, Mészáros Géza 3,

~: ~ Z~SZ~iradó ;L

3.-ok — B.Előre 20-6

bert 1, Lánczi Ádám 1. Szarvák-Szűcs gól- től függetlenül már megnyerték a bajnoksá
parádé a sportszerűen küzdő B. Előre köz- got.
reműködósével. A városi bajnokság állása a XIII. fordu
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Módos Zoltán 1, Füzesi Gyula 1, ill. Szar
vák János 4, Kasza József 1, Mészáros Géza
öngól. Csak az utolsó percekben fordítottak
az idegesen játszó, sokat reklamáló Szenyo
rok.

FC Szürkeállomány - Darazsak 15-O (5-0)
Góllövők: Erdei Tibor 6, Varga István 2,
Makai János 3, Kaizer Imre 1, Pető Béla 1,
Kovács Szilárd 1, Szórád Róbert öngól.
XXL-es zakó.

XI. forduló, február 18. Játékvezető:
Leitman Attila

Zagyvarékas - Darazsak 11-6 (4-4)
Góllövők: Antal Elemér 5, Szabó József 2,
Polónyi László 2, Nagy Gábor 1, Ecseki Ist
ván 1, ill. Méreg László 3, Szabó Imre 2,
Szabó Ferenc 1. A két csapat harmadik
mérkőzését is a zagyvarékasiak nyerték.

Szenyorok - Arany Aszok 8-4 (4-1)
Góllövők: Fehér István 4, Mészáros Géza 2,
Aknai Csaba 1, Erdei Olivér 1, ill. Rusvai
Zoltán 2, Kovács Ferenc 1, Tiger László 1.
Kötelező Szenyorok győzelem.

FC Szürkeállomány - Matrix 13-2 (4-1)
Góllövők: Erdei Tibor 6, Makai János 3,
Kovács Szilárd 2, Pető Béla 1, Molnár Jó
zsef 1, ill. Szarvák János 1, Zsigrai Csaba 1.
Könnyen nyert a Szürkeállomány.

XII. forduló, február 25. Játékvezető:
Tóth Sándor

Zagyvarékas - Matrix 5-3 (0-0)
Góllövők: Szabó József 2, Polónyi László 2,
Ecseki István 1, ill. Szarvák János 2, Kálló
István 1. Különleges rekordot állított fel a
két csapat. Egy félidőn keresztül nem tud
tak gólt rúgni.

Szenyorok - FC Szürkeállomány 8-4 (4-3)
Góllövők: Kántor István 3, Mészáros Géza
3, Menyhárt József 1, Füzesi Gyula 1, ill.
Erdei Tibor 2, Makai János 1, Kovács Szi
lárd 1. Nem kisebb tétje volt a mérkőzés
nek, mint a bajnoki cím. Amelyik csapat
nyer, nagy valószínűséggel ax lesz a bajnok.
Jól kezdett a Szürkeállomány és 3-O-ra el
húzott a legjobb összeállításban pályára lé
pő Szenyoroktól. A harmadik gól után Szúr
keállományéknál elfogyott a tudomány.
Lábra kaptak a Szenyorok. Az 1. félidő vé

Darazsak - Arany Ászok 10-5 (4-3)
Góllövők: Szórád Béla 3, Molnár Béla 2,
Szabó Ferenc 2, Szabó Imre 1, Kálló Gábor
1, Fehérvári Zoltán 1, ill. Tiger László 2,
Benke János 1, Szabó András 1, Juhász Jó
zsef 1. Jól kezdett az Arany Aszok. A Dara
zsak csak az I. félidő végén érték utól őket,
aztán cl is hagyták őket.

A városi szenior bajnokság állása a XII.
forduló után:
1. Szenyorok 12 11 — 1 108— 7333
2. FC Szürkeáll. 12 9 — 3 1 16— 56 27
3. Zagyvarékas 12 8 — 4 79— 57 24
4. Matrix 12 3 1 8 59—104 10
5. Darazsak 12 3 2 7 56— 73 1 1
6. Arany Aszok 12 — 1 11 56—111 1

A góllövőlista élcsoportja (474 gól): 37
gólos: Erdei Tibor, 29 gólos: Makai János,
27 gólos: Szarvák János, Szabó József, Mé
száros Géza, 23 gólos: Antal Elemér, 20 gó
los: Füzesi Gyula.

Női bajnokság

V. forduló, február 4. Játékvezető:
Munkácsi László

Szolnoki MTE - Szolnok BK 14-1 (6-1)
Góllöyők: Kökényesiné Nagy Zita 6, Lu
kács Eva 7, Gódó Kitti 1, ill. Tacsi Edit 1.

Gimnázium - Cegléd 4-1 (1-1)
Góllövők: Óze Bernadett 4, ill. Kedves Ka
talin öngól.

VI. forduló, február 11. Játékvezető:
Bán János

llajesatok - Cegléd 10-0 (3-0)
Góllövők: Sándor Judit 5, Nagy Krisztina 4,
Szabó Imréné 1.

Szolnok BK - Gimnázium 7-3 (4-1)
Góllövők: Taesi Edit 5, Nagy Zsuzsanna 1,
Molnár Ildikó 1, ill. Óze Bernadett 2, Földi
Renáta 1.

_____ úJ&ZASZ~Hfradó

VII. forduló, február 18. Játékvezető:
Leitinan Attila

Hajcsatok - Szolnok BK 5-2 (4-1)
Góllövők: Sándor Judit 3, Polónyi Agnes 1,
Nagy Krisztina 1, ill. Molnár Ildikó 2.

Gimnázium - Szolnok MTE 6-0 (Óvás
után.)

VIII. forduló, február 24. Játékvezető:
Tóth Sándor

Szolnok BK - Cegléd 9-1
Góllövők: Szirom Katalin 4, Tóth Anna 2,
Molnár Ildikó 2, Orbán Andrea 1, ill. Mis
kolezi Eva 1.

Szolnoki MTE - Hajcsatok 5-2 (3-1)
Góllövők: Weinrauch Klaudia 2, Godó Kitti
1, Lukács Eva 1, Kökényesiné Nagy Zita 1,
ill. Polónyi Agnes 2.

A női bajnokság eseményei a papírfor
mának megfelelően zajlottak. A ceglédiek
lelkesen és sportszerűen játszottak minden
mérkőzésükön. A Gimnázium ellen egy fél-
időn keresztül még győzelmi esélyük is volt.
A Szolnoki MTE fiatal csapata tetszetős já
tékot mutatva nagy gólarányú győzelmeket
aratott. A Hajcsatok csapata is szállította a
kötelező győzelmeket. A Szolnok BK ruti
nos játékosai jó mérkőzésen nyertek a Gim
názium ellen. lörtént azonban egy váratlan
esemény. A Gimnázium csapata jogosulat
lan játékos szerepeltetése miatt megóvta a
Szolnoki MTE ellen 8-0-ra elveszített mér
kőzését. Az óvás jogos volt. A három Pont
6-0-ás gólkülönbséggel az övék lett. Nyílttá
vált a bajnokság. Az utolsó, a Szolnoki
MTE - Haj csatok mérkőzésre maradt a baj
noki cím eldöntése. A mindent eldöntő
mérkőzésen rangadóhoz méltó játékot pro
dukáltak a lányok-asszonyok. A szoros, iz
galmas mérkőzést a szolnokiak nyerték.

A női bajnokság végeredménye:

1. ~zolnoki MTE 8 7 — 1 89—14 21
2. Ujszász Hajosatok 8 6 — 2 69—17 18
3. Szolnok BK 8 4 — 4 33—43 12
4. Ujszász Gimnázium 8 3 — 5 24—51 9
5,Oegléci 8—--8 3—84 0

A góllövőlista végeredménye (212 gól):
30 gólos: Lukács Eva, 27 gólos: Sándor Ju
dit, 23 gólos: Nagy Krisztina, 18 gólos: Kö
kényesiné Nagy Zita, 15 gólos: Tücsi Edit,
13 gólos: Weinrauch Klaudia, 11 gólos: Go-
dó Kitti, 9 gólos: Őze Bernadett, 8 gólos:
Polónyi Agnes, 7 gólos: Ivasivka Zsóáa, 6
gólos: Nagy Zsuzsanna, Molnár Ildikó, 5
gólos: Földi Renáta, 4 gólos: Nagy Zoltán
né, 3 gólos: Pálszabó Beáta, Isai Ivett, Sza
bó Imréné, Szirom Katalin, 2 gólos: Gangl
Viktória, Várhelyi Enikő, 115th Anna, 1 gó
los: Agoston Tünde, Barta Imréné, Barta
Léda, Sziráki Edit, Barta Katalin, Szlávik
Kinga, Madarászné Sárik Tünde, Strázsi
Szilvia, Orbán Airna, Miskolczi Eva, öngó
los: Kovács Tünde, Kedves Katalin.

F. J.

SPORT

Szolnok BK - Gimnázium 7-3

.gén már ők vezettek 4-3-ra. A második fél
időben is ők rúgták a gólokat. Az FC Szür
keállomány csak 7-3 után tudott újra gólt
rúgni. Az utolsó fordulókban már nagyon
különleges eredményeknek kell születniük,
hogy ne a Szenyorok nyei~ék a bajnokságot.
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Megemlékezés

A. hétvégi orvosi ügyelet szombaton
reggel 7.00 Órától hétfő reggel 8.00
óráig, munkaszüneti napokon pedig
reggel 7.00 órától másnap reggel 8.00
óráig tart. Hétkőznapokon az ügyeleti
szolgálat este 19.00 órától másnap reg
gel 8.00 óráig tart.

2001. március 08. Dr. Matosevics
Ilona, 09. Dr. Szóró Magdolna, 10. Dr.
Batki Erzsébet, 11. Dr. Matosevics Ilo
na, 12. Dr. Szóró Magdolna, 13. Dr.
Matosevics Ilona, 14. Dr. Batki Erzsé
bet, 15. Dr. Szóró Magdolna, 16. Dr.
Batki Erzsébet, 17. Dr. Szóró Magdol
na, 18. Dr. Matosevics Ilona, 19. Dr.
Batki Erzsébet, 20. Dr. Matosévics Ilo
na, 21. Dr. Szóró Magdolna, 22. Dr.
Matosevics Ilona, 23. Dr. Batki Erzsé
bet, 24. Dr. Matosevics Ilona, 25. Dr.
Szóró Magdolna, 26. Dr. Matosevics
Ilona, 27. Dr. Szóró Magdolna, 28. Dr.
Batki Erzsébet, 29. Dr. Szóró Magdol
na, 30. Dr. Matosevics Ilona, 31. Dr.
Batki Erzsébet.
2001. április 01. Dr. Szóró Magdolna.

Dr. Matosevics Ilona Újszász, Sza
badság tér 4. ]~lefon: 366-272
Rendel: Hétfő-szerda-péntek 8-12-ig,
Kedd-csütörtök 14-18-ig.

Dr. Batki Erzsébet Újszász, Sza
badság tér 4. 1~lefon: 366-272
Rendel: Hétfő-szerda-péntek 14-18-ig,
Kedd-csütörtök 8-12-ig.

Dr. Szóró Magdolna Újszász, Kos-
. suth L. Út 1. Telefon: 366-10 1

Fizikoterápia

~R..endelés az Idősek Klubjában
(Bajcsy-Zs. Út 20.)
Idősek Klubja telefonszáma; 367-017

KAPCZELLA SÁNDOR

halálának 2. évfordulójára:
“Nem ezt akartam, nem így akartam, sze
rettein volna még élni, de a halál könyör
telen volt, el kellett menni.
Ha rólam szóltok, mosolyogjatok emlé
kein így örökké áldás lesz rajtatok”

szerető feleséged, gyermekeid,
unokáid, menyed és vejed

KOVÁCS JÓZSEF.

halálának 1. évfordulójára:
Hiányod elviselni nehéz,
örökké él szívünkben az emlékezés.
Az emlékezés a lélekben terem,
a lélek nem hal meg sohasem.

Kovács Isivánné
és családja

hL TAMÁS GYÖRGYNÉ
halálának első évfordulóján:

“Elcsitult a szív
amely értünk dobogott,
Megpihent a kéz
amely értünk dolgozott.
Drága édesanyánk
nagyon szerettünk téged,
Amíg csak élünk
imádkozunk érted”...

lánya Marika,
veje János

“Úgy mentél el, mint a madár.
Elköszönni már nem tudtál.
Tiéd a csönd, a nyugalom,
miénk a könny, a fájdalom.”

sógornőd Munka,
sógorod Jani

TAMÁS GYÖRGY

halálának első évfordulóján:
“Annyira akartam még élni,

a betegséget legyőzni.
BÚcsÚztam volna tőletek,
de erőm nem engedte,
így bÚcsÚ nélkül szívetekben élhetek.”

TERÉK JÁNOS

nővéred Marika,
sógorod Jani

halálának 43.,
TERÉK JÁNOSNÉ szüL Juhász Margit

halálának 15. évfordulója alkalmából:
Megállunk a sírotok mellett és könnyezünk,
Milyen jó is volna, ha itt volnátok közöt
tünk
Nagyon szerettünk s míg élünk nemfel
edünk

szerető lányaitok, men.yeitek,
vejeitek, unokáitok Ujszász

TÓTH JÁNOSNÉ szül. Csákó Gizella

halálának 1 éves évfordulója alkalmából:
Megállt a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Az idő el,’núlhat, szállhatnak az évek,
Míg élünk velünk lesz fájó emléked,
Segítő szavadat örökké halljuk.
Dolgos két kezedet örökké érezzük

szerető jiad, lányod, vejed,
unokáid, nászod és nászasszonyod

SOLTI MIHÁLY

halálának 1. évfordulójára. Még most
sem hiszem el, hogy hiába várlak.
Nélküled szomorú, üres a házunk,
Maradni akartál, veleín élni tovább
az életet, de egy súlyos betegségben
eltávozott a lelked.
Szívemben örökké élni fogsz.

szerető feleséged

Orvosi ügyelet

Gyógyszertári ügyelet

Hétköznap - hétfőtől péntekig - este
8.00 órától reggel 8.00 Óráig. Hétvégén
- szombat, vasárnap - készenléti szolgá
lat van.

ilj. TAMÁS GYÖRGYNÉ

halálának első évfordulóján:
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Köszönetnyilvánítás

hálás szívvel mondunk köszönetet a
rokonoknak, szomszédoknak, ismerő
söknek, az Afész vezetőségének, a
Posta dolgozóinak, a Bajcsy-Zs. úti
társasház lakóinak, Szóró Magdolna
doktornőnek, akik édesanyám, nagy
mamánk,

özv. DRÁVUCZ ZOLTÁNNÉ szül.
Sztrunga Mária

szentmiséjén megjelentek, temetésén ko
szorúikkal, virágaikkal, együttérzésüket
fejezték ki.
Külön köszönetet mondunk Hernádi
László plébános úrnak, Klárika kántornő
nek, Szabó Jánosnak és munkatársainak,
akik örök nyugalomra helyezték.

a gyászoló család

Televízió, videó, rádió,
magnó, muíholdvevő

(beltéri)

SZAKSZERŰ,
OLCSÓ JAVÍTÁSA

SMVATOSSÁGGAL!

Színes, zárlatos képcsövek
felújítása!

Zérezi hi~nos
RTV műszerész

Újszász,Bakóút 14.
Tel.: 56-366-672

Mobil: 06-30-309-8163

hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak, akik felejthetetlen drága
jó édesanyánkat,

KOVÁCS EERENCNÉ sz. Kecskés
Gizellát

utolsó útjára elkísérték, sírján koszorúi
kat, virágaikat elhelyezték, gyászunkban
és fájdalmunkban velünk osztoztak. Ez
úton mondunk köszönetet dr. Szóró
Magdolna háziorvosnak, Jutka és Márti
nővéreknek, a plébános úrnak, Klárika
kántornőnek és Szabó János temetkezési
vállalkozónak odaadó munkájukért.

szerető lányai: Edit, Ibolya
vejei: Pista, Géza, nászasszonya,

unokái: Jutka, Edit és férjeik:
Imre, János

dédunokái: Krisziike, férje Pisti
Adrika, Attila, Timike

ükunokája: Vivike

VAGJA KI EZT A SZELVENYT, ES
: HA EZ ÉV DEC. 18-IG ELJUTTATJA

HOZZÁNK MIND A TIZENKET
TŐT, KARÁCSONYI TÁRGYNYERE- I
MÉNY SORSOLÁSON VEHET

: RÉSZT! ______ I
r UJSZASZI Hírad~

: Xl. évfolyam 3.szám -2001 március
I.

SZÁSZBEREKEN

FA kis- és nagykereskedelem!

Fenyő fűrészáru 4 2.000,- FtJm3
áfás áron

Kapczella Sándor
asztalos-üveges

Telefon: 06-30,2283-493

Földi Szolgáltató
Ujszász, Zrínyi Út 5.

(Telefon: 06-20/421-7046)

GÁZ készülékek javítása, beüzemelé
se, cseréje. Gyorsszolgálat 0-24 óráig;

VIZ esaptelepek, vízszerelvények
javítása, duguláselhárítás

Szennyvízcsatorna-hálózat összeköté
se a régi áron anyaggal, földmunkával!

Minőség, gyorsaság, megbízhatóság!

ALMAVÁSÁR!

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ
IDA RED, JONA GOLD

és más almafajták
45 Ft-tól 60 Ft-ig

amíg a készlet tart!

ARANYALMA
ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS

KERESKEDÉS

Bajcsy-Zs. Ut 10.
(Szolgáltatóház)

Síremlékek - Urna síremlékek
gránitból, márványból, műkő
ből és fényezett műkőből meg-

. rendelhetők.

Régi síremlékek
felújítása, áttisztítása

Épületekliez
lépcsők, ablakkönyöklők, er
kélykorlátok, különböző kerti

díszek készítését vállalom.

Kérésére felkeresem Önt.

Túróczi József
műkőkészítő

Zagyvarékas, Tel.: 56/49 1-20 4

SÍRKŐKÉSZÍTÉS!

Márvány, gránit, műkő
emlékek készítése

rövid határidővel, szolíd
árakon.

Továbbá régi sírkövek
helyreállítása, átpucolása.

Kovács János
Ujszász, Akácfa u. 65.

Tel.: 56/366-713

Kertészeti szemléletű
1-5 ha földterülettel rendelkező meg

bízható termelőket keresünk.
Hosszú távú együttműködéssel

virágmagszaporftáshoz.

Mészáros István
- (53)383-836
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Tisztelt autótulajdonosok!
Zagyvarékasi autójavító műhelyeinben vállalom:

benzinüzemű (katalizátoros, szabályozott katalizátoros is) és
dízel üzemű gépkocsik környezetvédelmi

vizsgáztatását (zöldkártya kiadás);

soron kívül (megbeszélés után hétvégén is)

- számítógépes ügyfélnyilvántartás alapján ügyfeleimet az ér
vényességi határidő lejárta előtt levélben értesítem

számítógépes fékhatás mérés

műszeres futómű állítás

ój autók garanciális idő utáni javítása, szervizelése gyári
szervízutasítás alapján

autóvillamossági javítás

Új és használt gumiabroncsok árusítása garanciával

gumijavítás, szerelés, centírozás

felkészítés műszaki vizsgára, vizsgáztatás

Műhely címe: Zagyvarékas, Aradi Út 39/1.

Tel.: 56/491-328,06-30/97-83-827

Mobil olajok, LUK kuplung, MONROE lengéscsillapító

KÉZÉR ZOLTÁN
autószerelő mester

4: ú~&~ASZ~Írad6~

Apróhirdetés
gép, Panasonic üzenetrögzítős
telefon, régi kombinált szek
rény, permetező, automata
mosógép, centrifuga eladók,
helyben. 06-30/279-1484,
délután.

Báthory Út 7. szám alaq 80 m2-
es családi ház 1662 m -es tel-
ken eladó. Gázparapet fűtésű,
összkomfortos. Melléképület
garázzsal. 06-20/393-5379.
Újszász, Széchenyi u. 10.,sz.
alatt családi ház eladó. Erd.:
56/367-558, v.700-080.

ZASTAVA személygépko9si
(1986-os évjárat) eladó. Er
deklődni lehet: Kiss László Tá
piógyörgyei u. 21.

Újszász, Akácfa Út 88. sz. alatt
2 szobás családi ház eladó.
Víz, gáz az udvarban. Erdek
lődni lehet: 06-30/207-6748.

1 db szobai hármas szekrény
akasztós és polcos, 1 db kony
haszekrény tartozékokkal el
adó. Csillag u. 10/a.

Komoly vételi szándékkal ke
resünk Ujszászon lehetőleg
belvárosi, jó ájlapotban lévő
családi házat. Erdeklődni: hét
főtől-péntekig Tánczosnénál
366-305(8-16 óráig).

Kétszárnyas üvegajtó (tokkal
együtt) és 1 db fürdőszoba te
leajtólap eladó. Kovács Lajos,
Dózsa Gy.u.10.
120 l-es hűtőszekrény, gázp
lackos gáztűzhely, vagy külön-
külön is eladó. Tel.: 366-059

170 n-öles építési telek a Ró
zsa u. 6. szám alatt eladó. A tel-
ken gazdasági épület található.
A gáz, víz, villany bekötve,
szennyvíz,csatorna a kerítésig
bekötve. Erdeklődni: 366-014-
es telefonon.

120 l-es fagyasztószekrény,
52-esés 54-es méretű vadonat
Új férfi öltöny, valamint 2db 53-
es méretű szintén vadonat Úr
férfi zakó eladó. Tel.: 366-049
Górézot,t morzsolt kukorica van
eladó. Erdeklődni: Lehel u. 12.
vagy 366-023-as telefonon.Német EUROTIC Hifi berende

zés CD-lejátszóval teljesen Új
állapotban, és 5 sebességes
csehszlovák ‚női versenyke
rékpár eladó. Erd.: 56/366-150
telefonon vagy Csiki Pál, Hu
nyadi Út 16/b.

15kg fokhagyma van eladó, 300
Ft/kg. Jó állapotban lévő kony
habűtor van eladó 35000,- Ft.
Ha elromlott valamije a házon
belül és kívül, hívjon minket és
megjavítjukl Zsidai Endre, Mik
száth K. Út 20. do. 7-10-ig, du.
1 7-től. Tel.:367-148.Utánfutót kölcsönzök, érdek

lődni: Czétényi Sándor, Hor
gász u. 22.
Elektromos masszírozógép
7000,- Ft-ért eladó. Sárdiné,
Szilágyi u. 9.

Kiskertek rotálását, szántását
vállalom. Hartyányi Péter, Erkel
F. Út 45. Tel.: 366-925.

Rotációs kapa, fűnyíró adap
terrel, hűtőláda, szekrénysor,
gáztűzhely, terménydaráló, 2
db heverő, Csepel ipari varró

Szakdolgozat qépelést, formá
zást vállalunk. Erdeklődni lehet:
16-30/367-9790.
Matematikából korrepetálást
vállalok. Tel1:20/388-7725

~~~[~JAKCIÓ ! ~
Y~ “~ „~‚ .-\ sz~Ne~rc es vi~s,n ~esz

: TAVASZI ÁRESŐa
. KORONA ABC-ben

Nagy választékban, akciós áron kaphatók:

- NUTRICIA és DANONE tejtermékek - LANTOS
és HERCSI friss és fagy. baromfltermékek - ZALA

HUS, KOMETA, SZOLE MEAT töltelékárui
- SAGA, HAIDU BET, BÁBOLNA elősütött,

panírozott áruféléi

Bővülő árukínálattal: COOP márkatermékek

Tartósan olcsón:

Coca cola, Lift üdítők, Gyermelyi körettészták,
Biopon, Ttx, Ariel, Dosia,

Tomi kristály mosóporok 3-6 kg-ig

Húsvéti szezonáruk
(nyuszik, tojások, kölnik) akciós vására!

COOP akció egész hónapban! Válasszon
kedvére!

Térjen be hozzánk, megéri!

Várja önöket a KORONA ABC kollektívája
a hét minden napján!

Az ILCSI “Szépítő füvek” kozmetikájában
nyugodt, kellemes környezetben szépülhet a
Zrínyi Út 24. sz. alatt (‘lárházzal szemben).

Nyitva: Kedd: 8.13, Szerda: 13.20, Csütörtöki 13-20,
Péntek: 13-20, Szombat (hó első): 8.13.

Szolárium - Fülbelöv~s - Smink -

Végleges szőreltávolítás - Apolási tanácsok.

Tel.: 367-712

LUKÁCS GÁZKÉSZÜLÉK SZERVÍZ
Újszá.sz, Ady E. út 27.

GÁZ KÉSZÜLÉKEK
- garanciális beüzemelése, javítása ‚ cseréje

- műszeres vizsgálata, - kivitelezés

SZENNYVÍZ LEFOLYÓVEZETÉK KIÉPÍTÉSE
- fölcLmunkával - anyaggal
- 3ÉVGARANCIA’VAL

FÜRDŐSZOBÁK
- ki- és átépítése - any’agbeszerzés.
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